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35,2
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110

Ausschließlich Hydrauliköl auf Mineralölbasis ISO 6743/4 (DIN 51524) verwenden
Использовать только гидравлическое масло на минеральной основе ISO 6743/4 (DIN 51524) 

Вязкость должна соответствовать параметрам ISO 3448 (DIN51519). Степень вязкости указывается буквами ISO VG с 
последующими цифрами, указывающими среднюю кинематическую вязкость при 40° C в мм2/с или сантистокс (cSt)

Alle Hersteller hydraulischer Produkte bestätigen, dass die übermäßige Verunreinigung der Flüssigkeit die Hauptursache für 
Betriebsstörungen hydraulischer Anlagen ist.
Die Verwendung eines Filters zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Empfohlene Filterung 15 Mikron - Reinheitsklasse ISO 4406: 1999 Klasse 19/17/14

Alle im Katalog aufgeführten Arbeitskennlinien wurden bei Verwendung von Mineralöl mit Viskositätsgrad ISO VG46 bei einer 
Temperatur von 40°C und einem absoluten Filterungsgrad von 15 Mikron ausgeführt.

Все рабочие графики, приведенные в каталоге, были составлены при использовании минерального масла с уровнем 
вязкости ISO VG46 при температуре 40°C и степени абсолютной фильтрации 15 микрон.

AUSGABE - ИЗДАНИЕ  09/2014

ÖL    МАСЛО

VISKOSITÄT   ВЯЗКОСТЬ
Viskosität gemäß den Parametern ISO 3448 (DIN51519). Der Viskositätsgrad wird mit den Buchstaben ISO VG angegeben, gefolgt 
von einer Nummer, welche die durchschnittliche kinematische Viskosität bei 40° C in mm2/s oder Centistokes (cSt) angibt

Min. Viskosität 15 mm2/s Max. Viskosität 100 mm2/s Empfohlene Viskosität 46 mm2/s

Минимальная вязкость 15 мм2/с Максимальная вязкость 100 мм2/с Рекомендуемая вязкость 46 мм2/с

ISO-Viskositätsgrade
Классы вязкости ISO 

Durchschnittliche kinematische Viskosität
Средняя кинематическая вязкость

Grenzen der kinematischen Viskosität
Пределы кинематической вязкости

FILTERUNG VERUNREINIGUNG    ФИЛЬТРАЦИЯ ЗАГРЯЗНЕНИЙ

Все производители гидравлического оборудования признают, что чрезмерное загрязнение жидкости является основной 
причиной неисправности гидравлических систем. Необходимо применение фильтра для защиты клапана.
Рекомендуемая фильтрация 15 микрон - Класс загрязнения ISO 4406: 1999  19/17/14

TEMPERATUR    ТЕМПЕРАТУРА
                         Umgebungstemperatur    - 20°C    + 50°C

                         Öltemperatur               - 20°C    + 80°C

                           Температура окружающей среды    - 20°C    + 50°C

                           Температура масла                - 20°C     + 80°C

PRÜFUNGSBEDINGUNGEN    УСЛОВИЯ ИСПЫТАНИЯ

Die im Katalog vorhandenen Daten können Änderungen unterliegen, daher behält OLEOWEB sich das Recht vor, jederzeit und ohne 
Vorankündigung Änderungen anzubringen.

Данные, присутствующие в каталоге, могут быть предметом изменений, поэтому OLEOWEB сохраняет за собой право на внесение 
изменений в любой момент времени без предварительного предупреждения.

Technische Eigenschaften
Технические характеристики



Kleine Ventile
Миниклапаны
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

0 - 0,25 cm3/min 
(0-0,015 in3)

0,5 bar
(7 PSI)

1 2

140
380

120

340

VUI - X

BSPP 1/4
BSPP 3/8

BSPP 1/2

BSPP 3/4

VUI 140

VUI 380

VUI 120

VUI 340

A

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

BSPP 3/4

20 (5)

30 (8)

50 (13)

80 (21)

350 (5000)

B

5,5 (0.28)

7 (0.22)

7,5 (0.30)

C

8,5 (0.34)

13,5 (0.53)

6 (0.24)

7,5 (0.30)

D

10 (0.39)

14 (0.55)

6 (0.24)

7,5 (0.30)

E

2,5 (0.10)

3,25 (0.13)

1,3 (0.05)

2 (0.08)

F

12 (0.47)

16 (0.63)

7 (0.28)

9 (0.35)

G

35 (1.38)

41 (1.61)

28 (1.10)

31 (1.22)

H

38 (1.50)

45 (1.77)

31 (1.22)

34 (1.34)

L

22,5 (0.88)

28,5 (1.12)

17 (0.67)

18,5 (0.73)

Ch. 1

3 (0.11)

Ch. 2

Torx T15

Torx T15
6 (53)

10 (88)

20 (177)

14 x 1,78

18,7 x 2,62

9 x 1

10,8 x 1,78

0,033 (0.073)

0,07 (0.16)

0,01 (0.022)

0,018  (0.040)
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4 (0.15)

6 (0.23)

8 (0.31) 8 (0.31)

5 (0.19)

Kugelrückschlagventile
Шаровые обратные клапаны

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло

Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Leckage
Утечка

Öffnungsdruck
Давление открытия

Bestellcode / Код заказа

Größe / Размер

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbf ft

O-Ring
Кольц.

уплотн.

Ungefähres 
Gewicht

Ориент.вес
Kg / lb

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 
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61700005
61700006
61700003

VUP 140
VUP 380
VUP 120

0,12 (0.27)
0,13 (0.29)
0,15 (0.33)

61700030 VUP 340 0,18 (0.40)

VUP 140

VUP 380

VUP 120

VUP 340

A

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

BSPP 3/4

20 (5)

35 (9)

60 (16)

80 (21)

500 (7250)

B C

12 (0.47)

16 (0.63)

7 (0.27)

9,5 (0.37)

D

4 (0.16)

4,75 (0.19)

2 (0.08)

3 (0.12)

E

32 (1.26)

37 (1.46)

24 (0.95)

29 (1.14)

F

12 (0.47)

16 (0.63)

7 (0.28)

9 (0.35)

G

29 (1.14)

33 (1.30)

22 (0.87)

27 (1.06)

L

16,1 (0.63)

20,4 (0.80)

10,2 (0.40)

13,5 (0.53)

6 (53)

20 (177)

14 x 1,78

18,7 x 2,62

9 x 1

10,8 x 1,78

0,02 (0.044)

0,043 (1.12)

0,01 (0.022)

0,011 (0.025)

350 (5000)
10 (0.39)

10,5 (0.41)

6 (0.24)

8 (0.31) 6 (53)

10 (88)
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

0 - 0,25 cm3/min 
(0-0,015 in3)

0,5 bar
 (7 PSI)

VUP - X
X
140

380

120

340

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

BSPP 3/4

Scheiben-Rückschlagventile
Дисковые обратные клапаны
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Bestellcode / Код заказа

Größe / Размер

Größe / Размеры
Code
Код

Schlüssel / Ключ

Ventil
Клапан

Gewicht / Kg
Вес / lb

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbf ft

O-Ring
Кольц.

уплотн.

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло

Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Leckage
Утечка

Öffnungsdruck
Давление открытия

VUP
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Y

X
380

2T

4T

VS - X - Y

BSPP 3/8

Einseitig gerichtete Ventile mit Leckage
Rückschlagventile mit Leckspalt

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbf ft

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес 

 Kg / lb

Bestellcode / Код заказа

Größe / Размер

Einschnitte / Пазы

2 Einschnitte / 2 паза

4 Einschnitte / 4 паза

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло

Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse  Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)
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ØH

L

A

B

C D

61100087

61100088

61100089

61100090

A

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

BSPP 3/4

R

39 (1.53)

45 (1.77)

52 (2.05)

61 (2.40)

0,07 (0.16)

0,09 (0.20)

0,15 (0.33)

0,23 (0.50)

Ch

R

A A21

61700001

61700002

61700003

A

VUBA 140

VUBA 380

VUBA 120

0,12 (0.27)

0,13 (0.29)

0,15 (0.33)

61700004 VUBA 340 0,18 (0.40)

X
VUBA - X - Y - K

 

F_,_

K

P_,_

Ø
P

F

Ch

S

A A21

61100092

61100093

61100094

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

48 (1.89)

54 (2.13)

73 (2.87)

0,07 (0.16)

0,09 (0.20)

0,14 (0.30)

A S

61100095 BSPP 3/4 74 (2.91) 0,22 (0.48)

21

A

G

M

N

21

VUBA 140

VUBA 380
VUBA 120
VUBA 340

A

BSPP 1/4

BSPP 3/8
BSPP 1/2
BSPP 3/4

25 (6.5)

50 (13)
80 (21)

180 (47) 350 (5000)

B C D G H L M N

VUBA 100
VUBA 1215
VUBA 1415
VUBA 1615

BSPP 1
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5

VUBA 2215 M22x1.5

150 (40)

15 (4)
25 (6.5)
50 (13)
80 (21)

8,2 (0.32)
11 (0.43)
13 (0.51)

20 (0.79)
18 (0.71)

8,4 (0.33)

11 (0.43)

13 (0.51)

10,4 (0.41)
12,7 (0.50)
15 (0.59)

26 (1.02)
18 (0.71)

10 (0.39)
11,5 (0.45)
12,7 (0.50)
15 (0.59)

8 (0.31)
10 (0.39)
11,5 (0.45)

19 (0.75)
14,5 (0.57)

7,5 (0.29)
9 (0.35)
10 (0.39)
11,5 (0.45)

25 (0.98)
30 (1.18)
33 (1.30)

48 (1.89)
42 (1.65)

25 (0.98)

30 (1.18)
33 (1.30)

2,5 (0.10)
3,25 (0.13)
4 (0.16)

7 (0.28)
5,2 (0.20)

1,6 (0.06)
2,5 (0.10)

3,25 (0.13)
4 (0.16)

19 (0.75)
23 (0.90)
29 (1.14)

40 (1.57)
34 (1.34)

19 (0.75)

23 (0.90)

29 (1.14)

35 (1.38)
41 (1.61)
46 (1.81)

63 (2.48)
55 (2.17)

35 (1.38)

41 (1.62)
46 (1.18)

7 (0.28)
9,5 (0.37)
12 (0.47)

22 (0.87)
16 (0.63)

7 (0.28)

9,5 (0.37)
12 (0.47)

2 (1.5)
3 (2.5)
4 (3)

12 (9)
10 (7.5)

2 (1.5)
3 (2.5)

3 (2.5)
4 (3)

0,007 (0.016)
0,013 (0.029)
0,024 (0.053)

0,1 (0.22)
0,054 (0.12)

0,007 (0.016)
0,012 (0.027)

0,012 (0.027)
0,029 (0.064)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

0 - 0,25 cm3/min 
(0-0,015 in3)

61100091 BSPP 1 67 (2.63) 0,3 (0.65)

140
380
120
340
100

1215
1415
1615
2215

BSPP 1/4
BSPP 3/8
BSPP 1/2
BSPP 3/4
BSPP 1
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M22x1.5

CH

19 (0.75)

22 (0.87)

27 (1.06)

32 (1.26)

CH

41 (1.61)

19 (0.75)

22 (0.87)

27 (1.06)

32 (1.26)

Sicherheitsventile für Leitungen
Предохранительные клапаны для труб

Gehäuse / Корпус НР/ВР 
Code
Код

Gewicht/Kg
Вес / lb

Größe / Размеры
Code
Код

Schlüssel
Ключ

Gewicht / Kg
Вес / lb

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Einstellung
Регулировка

Beispiel:
Einstellung 0,7 mm
Пример: регулировка 0.7 мм
F 0,7
Weglassen, falls
nicht erfordert 
Упустить, если не
требуется

Öffnung an Teller
Отверстие на тарелке

Beispiel: Öffnung 1,5 mm
Пример: отверстие 1.5 мм
P 1,5
Weglassen, falls nicht erfordert 
Упустить, если не требуется

Einstellung F auf Anfrage
Регулировка F по заявке

Öffnung an Teller auf Anfrage
Отверстие на тарелке 

по заявке

Gehäuse / Корпус ВР/ВР Größe / Размеры

Code
Код

Gewicht / Kg
Вес / lb

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbt ft

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло

Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Leckage
Утечка

La
st

ve
rlu

st
e /

 П
ад

ен
ие

 да
вл

ен
ия

VUBA
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mm
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C

Ch

AB

Ø
P

F

VUBA380T10
VUBA380T12
VUBA380T15
VUBA120T15

A

BSPP 3/8

BSPP 1/2

315 (4500)

B C D

M16 x 1,5
M18 x 1,5

M22 x 1,5

11 (0.43)

13 (0.51)

10 (0.39)

12 (0.47)

15 (0.59)

20 (15)

40 (30)

70 (50)

0,04 (0.088)

0,045 (0.1)
0,055 (0.12)
0,077 (0.17)

50 (13)

80 (21)

70 (50)

85 (65)

C

Ch

AB

Ø
P

F

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Ch

22 (0.87)

24 (0.94)
22 (0.87)

27 (1.06)

VUBA - X - Y - K - Z

Y

X K

F_,_

380

120

BSPP 3/8

BSPP 1/2

Z

P_,_

T10

T12

T15

D 21

Sicherheitsventile für DIN-Leitungen
Предохранительные клапаны для труб с фитингом DIN

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Größe
Размер

Für Leitung Ø 10
Для Ø 10 трубы

Einstellung
Регулировка

Beispiel: Einstellung 0,7 mm
Пример: регулировка 0.7 мм
F 0,7

Weglassen, falls nicht erfordert 
Упустить, если не требуется

Für Leitung Ø 12
Для Ø 12 трубы

Für Leitung Ø 15
Для Ø 15 трубы

Öffnung an Teller
Отверстие на тарелке

Beispiel: Öffnung 1,5 mm
Пример: отверстие 1.5 мм
P1,5

Weglassen, falls nicht erfordert 
Упустить, если не требуется

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Max. Anzugsmoment Leitung (Nm)
Макс.момент затяжки шланга 

(lbt ft)

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Max. Anzugsmoment Anschlussstück (Nm)
Макс.момент затяжки соединения   

(lbt ft)

Nur
VUBA380

VUBA380
только

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse  Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Ei
ns

te
llu

ng
 / Р

ег
ул

ир
ов

ка
   F

VUBADIN
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BS
PP

1/
4

5

1115.5

26.5
(1.04)

(0.19)

(0.43)(0.61)

BS
PP

 1
/4

Ø
8

36

43

2 1

(1.69)

(1.14)

(0
.3

1)

mm
(Inches)

21

12

47
(1.85)

54
(2.12)

Ch 19 (0.75)

Ch 19 (0.75)

Ø
C

VCC1401

VCC1402

VCC1403

VCC1404

A

Ø 1 (Ø  0.039)

Ø 1,2 (Ø  0.047)

Ø 1,5 (Ø  0.059)

Ø 1,7 (Ø  0.067)

VCC1405

VCC1406

VCC1407

VCC1408

Ø 1,9 (Ø  0.075)

Ø 2,1 (Ø  0.083)

Ø 2,3 (Ø  0.090)

Ø 2,5 (Ø  0.098)

VCC1409 Ø 2,7 (Ø  0.106)

VCC14010

VCC14011

Ø 2,8 (Ø  0.110)

Ø 2,9 (Ø  0.114)

VCC14012 Ø 3 (Ø  0.118)

Y
VCC140 - Y

VCC140 12 (3) 250 (3600) 6 (4.5) 0,014 (0.031)

47
(1.85)

54
(2.12)

Ch 19 (0.75)

Ch 19 (0.75)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

1 l/min (0.25 USgpm)

2 l/min            (0.5 USgpm)

3 l/min    (0.75 USgpm)

4 l/min    (1 USgpm)

5 l/min     (1.25 USgpm)

6 l/min     (1.5 USgpm)

7 l/min     (1.75 USgpm)

8 l/min     (2 USgpm)

9 l/min     (2.25 USgpm)

10 l/min     (2.5 USgpm)

11 l/min     (2.75 USgpm)

12 l/min     (3 USgpm)

Bestellcode
Код заказа

Kontrollierter Durchsatz
bei 100 bar ± 10%

Контролируемая пропускная способность 
при 100 bar ± 10 %

Code
Код

Feste kompensierte Absenkkontrollventile
Клапаны контроля расхода потока рабочей жидкости независимо от нагрузки

Code / Код
61100159

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbt ft

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Code / Код
61100160

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

VCC140
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Ø
C

BS
PP

 3
/8

14.5 13.5

4

28

(1.10)

(0.15)

(0.53)(0.57)

BS
PP

 3
/8

39

46

Ø
9.

5

2 1

(1.53)

(1.81)

(0
.3

7)

mm
(Inches)

21

60
(2.36)

50
(1.97)

Ch 22 (0.87)

Ch 22 (0.87)

60
(2.36)

50
(1.97)

Ch 22 (0.87)

Ch 22 (0.87)

VCC3801

VCC3802

VCC3803

VCC3804

Ø C

Ø 6 (Ø  0.023)

Ø 1,4 (Ø  0.055)

Ø 1,7 (Ø  0.067)

Ø 2 (Ø  0.078)

VCC3805

VCC3806

VCC3807

VCC3808

Ø 2,3 (Ø  0.090)

Ø 2,6 (Ø  0.102)

Ø 2,8 (Ø  0.110)

Ø 3,1 (Ø  0.122)

VCC3809 Ø 3,3 (Ø  0.130)

VCC38010

VCC38011

Ø 3,5 (Ø  0.137)

Ø 3,7 (Ø  0.145)

VCC38012 Ø 4 (Ø  0.157)

VCC38016 Ø 5 (Ø  0.196)

VCC38018 Ø 5,5 (Ø  0.216)
VCC380 18 (5) 250 (3600) 0,024 (0.053) 0,024 (0.053)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Y
VCC380 - Y

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

16

18

1 l/min (0.25 USgpm)

2 l/min                   (0.5 USgpm)

3 l/min                   (0.75 USgpm)

4 l/min                   (1 USgpm)

5 l/min                   (1.25 USgpm)

6 l/min                   (1.5 USgpm)

7 l/min                   (1.75 USgpm)

8 l/min                   (2 USgpm)

9 l/min                   (2.25 USgpm)

10 l/min                (2.5 USgpm)

11 l/min                (2.75 USgpm)

12 l/min                (3 USgpm)

16 l/min                  (4.25 USgpm)

18 l/min                  (4.75 USgpm)

12

Feste kompensierte Absenkkontrollventile
Клапаны контроля расхода потока рабочей жидкости независимо от нагрузки

Code / Код
61100161

Code / Код
61100162

Code
Код

Bestellcode / Код заказа

Kontrollierter Durchsatz bei 100 bar ± 10%
Контролируемая пропускная способность 

при 100 bar ± 10 %

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Код
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbt ft

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

VCC380
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Ø
C

17.5 17.5

BS
PP

 1
/2

4.5

35
(1.37)

(1.17)

(0.69)(0.69)

BS
PP

 1
/2

Ø
12

(0
.4

7)

48

58

2 1

(2.28)

(1.88)

69
(2.71)

64
(2.52)

Ch 27 (1.06)

Ch 27 (1.06)

mm
(Inches)

VSC120 47 (12) 210 (3000) 0,048 (0.1) 0,050 (0.11)

12

69
(2.71)

64
(2.52)

Ch 27 (1.06)

Ch 27 (1.06) VSC1209

VSC12012

VSC12017

VSC12021

Ø C

Ø 2,5 (Ø  0.098)

Ø 3 (Ø  0.118)

Ø 3,5 (Ø  0.137)

Ø 4 (Ø  0.157)

VSC12027

VSC12032

VSC12040

VSC12047

Ø 4,5 (Ø  0.117)

Ø 5 (Ø  0.196)

Ø 5,5 (Ø  0.216)

Ø 6 (Ø  0.236)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Y
VSC120 - Y

9

12

17

21

27

32

40

47

9 l/min                     (2.25 USgpm)

12 l/min                  (3 USgpm)

17 l/min                  (4.5 USgpm)

21 l/min                  (5.5 USgpm)

27 l/min                  (7 USgpm)

32 l/min                  (8.5 USgpm)

40 l/min                  (10.5 USgpm)

47 l/min                  (12.5 USgpm)

21

Code / Код
61100033

Bestellcode / Код заказа

Kontrollierter Durchsatz
bei 100 bar ± 10%

Контролируемая пропускная способность 
при 100 bar ± 10 %

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbt ft

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Code / Код
61100094

Feste kompensierte Absenkkontrollventile
Клапаны контроля расхода потока рабочей жидкости независимо от нагрузки

Code
Код

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

VSC120
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Ø
C

Ø
12

.7

16.5 8.5

3.5

25

(0.98)

(0.13)

(0
.5

)

(0.33)(0.65)

O-RING
9,25x1,78

mm
(Inches)

VSCR6 12 (3) 250 (3600) 0,012 (0.026)

2 1

21

VSCR61

VSCR62

VSCR63

VSCR64

Ø C

Ø 0,5 (Ø  0.020)

Ø 1 (Ø  0.039)

Ø 1,25 (Ø  0.049)

Ø 1,4 (Ø  0.055)

VSCR65

VSCR66

VSCR67

VSCR68

Ø 1,75 (Ø  0.069)

Ø 1,8 (Ø  0.070)

Ø 2 (Ø  0.078)

Ø 2,1 (Ø  0.082)

VSCR69 Ø 2,3 (Ø  0.090)

VSCR610 Ø 2,4 (Ø  0.094)

VSCR611 Ø 2,6 (Ø  0.102)

VSCR612 Ø 2,75 (Ø  0.108)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Y
VSCR6 - Y

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

1 l/min (0.25 USgpm)

2 l/min (0.5 USgpm)

3 l/min (0.75 USgpm)

4 l/min (1 USgpm)

5 l/min (1.25 USgpm)

6 l/min (1.5 USgpm)

7 l/min (1.75 USgpm)

8 l/min (2 USgpm)

9 l/min  (2.25 USgpm)

10 l/min (2.5 USgpm)

11 l/min 2.75 USgpm)

12 l/min (3 USgpm)

Feste kompensierte Absenkkontrollventile
Клапаны контроля расхода потока рабочей жидкости независимо от нагрузки

Bestellcode / Код заказа

Kontrollierter Durchsatz bei 100 bar ± 10%
Контролируемая пропускная способность при 

100 bar ± 10 %

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht/ Kg
Ориент.вес / lb

Code
Код

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

VSCR6
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21

2 1

Ch

AA

R

61100057

61100058

61100059

61100060

A

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

BSPP 3/4

0,11 (0.16)

0,14 (0.20)

0,24 (0.30)

0,34 (0.48)

Ch

AA

S

61100051

61100052

61100053

61100054

A

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

BSPP 3/4

0,11 (0.16)

0,12 (0.20)

0,20 (0.33)

0,29 (0.50)

VRD140

VRD380
VRD120
VRD340

A

BSPP 1/4

BSPP 3/8
BSPP 1/2
BSPP 3/4

20 (5.3)

35 (9.2)
65 (17.1)

B C D E T G L M

150 (40)

10 (0.39)
12,5 (0.49)
16 (0.63)
20 (0.79)

53 (2.09)
60 (2.63)
63 (2.48)
81 (3.19)

6 (0.24)
5 (0.20)
7 (0.28)
10 (0.39)

7 (0.28)
9.5 (0.37)
12 (0.47)
16 (0.63)

13,5 (0.53)
15,5 (0.61)
16 (0.63)
21 (0.83)

39 (1.54)
45 (1.77)
51 (2.01)
62 (2.44)

10 (0.39)
14 (0.55)
18 (0.71)
23 (0.91)

66 (2.60)
73 (2.87)
81 (3.19)
99 (3.90)

0,013 (0.029)
0,024 (0.053)
0,037 (0.082)
0,077 (0.17)

SR

300 (4350)

33 (1.30)
36 (1.42)
39 (1.54)
50 (1.97)

57 (2.24)
64 (2.52)
69 (2.72)
87 (3.43)

mm
(Inches)

L

G E

A M

F

B A

Ø
 T

 m
axC

D

12

L

G E

A M

F

B A

Ø
 T

 m
axC

D

12

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Ch

19 (0.75)

22 (0.87)

27 (1.06)

32 (1.26)

Ch

19 (0.75)

22 (0.87)

27 (1.06)

32 (1.26)

Einstellbare kompensierte Absenkkontrollventile
Регулируемые клапаны контроля расхода потока рабочей жидкости независимо от нагрузки

Code
Код

Gewicht / Kg
Вес / lb

Gehäuse Корпус НР/ВР 

Größe / Размеры

Code
Код

Gehäuse  Корпус ВР/ВР 

Größe / Размеры

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

VRD

Gewicht / Kg
Вес / lb
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FEDCBA

21
7

3 6 159 12 18

10

l/min24

11

F
mm

9

8

USgpm

0

in.

.27

.31

.35

.39

.43

40.8 1.6 2.4 3.2 6.44.8 5.6

9
5 10 15 20 25 30

FEDBCA

12

10
11

13
14
15
16

l/min35 400

7.93.91.3 2.6 5.3 6.6 9.2 10.5 USgpm

.35

.47

.39

.43

.51

.55

in.

.63

.59

mm
F

140
15

0 40 10060 80 120

CA B E

l/min160

16
17
18
19

21
20

22

24
23 D

30105 15 20 25 35 40

in.

.83

.63

.59

.67

.71

.75

.79

.87

.91

.95

F
mm

USgpm

l/min

4

2

20

6

8

10

12

6040 80 100 140 160

14
0

38
0

12
0

34
0

105 20 403025 35 USgpm

0

120

30

60

90

150

180

1 2barPSI

VRD140 VRD120

VRD340VRD380

X
VRD - X - Y - K

Y
VRD140

VRD380

VRD120

VRD340

0,8 / 7 (0.2 / 1.9)

A

4 / 7 (1 / 1.9)

12,5 / 21 (3.3 / 5.5)

38 / 52 (10 / 13.7)

1,5 / 9,5 (0.4 / 2.5)

B

6,5 / 9,5 (1.7 / 2.5)

20 / 29,5 (5.3 / 7.8)

45 / 66 (12 / 17.4)

C

2,3 / 14 (0.6 / 3.7)

8 / 14 (2.1 / 3.7)

27 / 39 (7.1 / 10.3)

66 / 90 (17.4 / 23.8)

D

4 / 18,5 (1 / 4.9)

13 / 18.5 (3.4 / 4.9)

37 / 49 (9.7 / 12.9)

70 / 110 (18.5 / 29)

E

6 / 26 (1.6 / 6.8)

17,5 / 26 (4.6 / 6.8)

49 / 66 (12.9 / 17.4)

115 / 150 (30 / 40)

F

8 / 37 (2.1 / 9.7)

2 5 / 37 (6.6 / 9.7)

-

-

K

F_,_

F

in.

.59

.55
0

14
15

.75 19

.63

.67

.71
17
16

18

.79

.83
20

mm
21

7.9

30

2.6 5.2

10 20

10.5 13.2

40 50

A B C D E

18.515.8 21

7060 80

USgpm

l/min

VRD120

140

380

120

340

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

BSPP 3/4

VRD

Y

Einstellbare kompensierte Absenkkontrollventile
Регулируемые клапаны контроля расхода потока рабочей жидкости независимо от нагрузки

Lastverluste  Падение давления

Bestellcode / Код заказа

Größe
 Размер

Kontrollierter Durchsatz bei 50 bar                                                  ± 10 %
Контролируемая пропускная способность при 50 бар 

Ei
ns

te
llb

er
ei

ch
Ре

гу
ли

ро
во

чн
ы

й 
ди

ап
аз

он Einstellung
 Регулировка

Beispiel: Einstellung 15 mm
Пример: регулировка 15 мм

F 15

Weglassen, falls nicht erfordert 
Упустить, если не требуется





Ventile mit geradem Durchgang

 Клапаны, монтируемые в линию
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723224 40 5648 64 9680 88 112104 120

270

114

12090 150

100

210180 240

112 200

360300 330 420390 450

USgpm
l/min

1 2
PSI bar

21

mm
(Inches)

2

1 2

1

12.5

340

50

2.5 7.55 10

90

75

45

60

30

15

3

14
0

1

0 10

2 18
0

3020 40

120

38
0

4

5

6

USgpm15 17.5 20 2522.5

l/min60 70 80 10090

1
PSI bar

2
Ch

A A

L

VUR 180 5 (1.3) 0,05 (0.11)

A

BSPP 1/8

L

47 (1.85)

Ch

14 (0.55)

VUR 140 15 (4) 0,10 (0.22)BSPP 1/4 55 (2.16) 19 (0.75)
VUR 380 30 (8) 0,18 (0.40)BSPP 3/8 65 (2.56) 24 (0.94)
VUR 120 50 (13) 0,23 (0.50)BSPP 1/2 75 (2.95) 27 (1.06)

VUR 340 90 (23) 0,45 (1)BSPP 3/4 86,5 (3.41) 35 (1.38)
VUR 100 150 (40) 0,73 (1.6)BSPP 1 110 (4.33) 41 (1.61)

VUR 200 430 (110) 250 (3600) 2,7 (6)BSPP 2 160 (6.30) 70 (2.76)

VUR 114 200 (50)

400 (5800)

1,5 (3.3)BSPP 1-1/4 123 (4.84) 55 (2.16)
VUR 112 300 (80)

350 (5000)
2 (4.4)BSPP 1-1/2 138 (5.43) 60 (2.36)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

0 - 0,25 cm3/min 
(0-0,015 in3)

2

1 2

1

VUR - X - Y - K

X
BSPP 1/8
BSPP 1/4
BSPP 3/8
BSPP 1/2
BSPP 3/4
BSPP 1
BSPP 1-1/4
BSPP 1-1/2
BSPP 2

1

3

4,5

6

3 bar (43,5 PSI)

4,5 bar (65 PSI)

6 bar (87 PSI)

180
140
380
120
340
100
114
112
200

SF

SP

Y K

Kegeldichtung
Уплотнение тарелки

Rückschlagventile
Обратные клапаны

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Größe / Размер
Dichtung

Уплотнение

Kugeldichtung nur für 
VUR 180/140/380/120
Шаровое уплотнение 
только для 
VUR 180/140/380/120

Feder / Пружина

Bestellcode / Код заказа

1 bar Standard Стандарт. 
(14.5 PSI)

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло

Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Leckage
Утечка

Lastverluste / Падение давления

VUR-BSP
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723224 40 5648 64 9680 88 112104 120

270

SAE20

12090 150

SAE16

210180 240

SAE24
SAE32

360300 330 420390 450

USgpm

l/min

1 2
PSI bar

21

12.5

SAE12

50

2.5 7.55 10

90

75

45

60

30

15

3

SA
E6

1

0 10

2 SA
E4

3020 40

SAE10

SA
E8

4

5

6

USgpm15 17.5 20 2522.5

l/min60 70 80 10090

1
PSI bar

2

mm
(Inches)

VUR 4 SAE 5 (1.3) 0,11 (0.24)

A

7/16-20 UNF

L

55 (2.16)

Ch

19 (0.75)

VUR 6 SAE 15 (4) 0,09 (0.20)9/16-18 UNF 58 (2.28) 19 (0.75)

VUR 8 SAE 30 (8) 0,18 (0.40)3/4-16 UNF 69 (2.71) 24 (0.94)

VUR 12 SAE 90 (23) 0,45 (1)1-1/16-12 UN 88,5 (3.48) 35 (1.38)

VUR 16 SAE 150 (40) 0,73 (1.6)1-5/16-12 UN 110 (4.33) 41 (1.61)

VUR 20 SAE 200 (50) 1,5 (3.43)1-5/8-12 UN 120 (4.72) 55 (2.16)

VUR 24 SAE 300 (80)

400 (5800)

2,5 (5.5)1-7/8-12 UN
138 (5.43)

60 (2.36)

VUR 32 SAE 430 (110)
350 (5000)

2,9 (6.4)2-1/2-12 UN 75 (2.97)

L

AA

Ch

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

0 - 0,25 cm3/min 
(0-0,015 in3)

VUR - X - SAE - Y - K

X
7/16 - 20 UNF
9/16 - 18 UNF
3/4 - 16 UNF
1-1 / 16-12 UN
1-5 / 16-12 UN
1-5 / 8-12 UN
1-7 / 8-12 UN
2-1 / 2-12 UN

4
6
8

12
16
20
24
32

SP

Y

K
1 bar Standard (14,5 PSI)
3 bar (43,5 PSI)
4,5 bar (65 PSI)
6 bar (87 PSI)

1
3

4,5
6

Rückschlagventile
Обратные клапаны

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Größe / Размер Dichtung
Уплотнение

Kegeldichtung 
Уплотнение тарелки

Bestellcode / Код заказа

Feder / Пружина

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло

Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse  Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Leckage
Утечка

Lastverluste / Падение давления

VUR-SAE
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l/min
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14
0

38
0

120

340

90 100

202.5 5 7.5 10 1512.5 17.5 USgpm22.5 25

15

30
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45

75

90

barPSI
1 2

30 9060 120 150 180 240210 300270

100
114 112

330 390360 450420

200

l/min

15

30

60

45

75

90

1

2

4

3

5

6

0

80728 16 24 32 4840 56 64 12088 96 104 112 USgpm

1 2
PSI bar

mm
(Inches)

21

L

AA

Ch
L

AA

Ch

VUR 140 NPT 15 (4) 0,10(0.22)

A

1/4 NPTF

L

58 (2.28)

Ch

19 (0.75)

VUR 380 NPT 30 (8) 0,18(0.40)3/8 NPTF 69 (2.72) 24 (0.94)

VUR 120 NPT 50 (13) 0,23 (0.50)1/2 NPTF 75 (2.95) 27 (1.06)

VUR 340 NPT 90 (23) 0,45 (1)3/4 NPTF 88,5 (3.48) 35 (1.38)

VUR 100 NPT 150 (40) 0,75 (1.7)1 NPTF 110 (4.33) 41 (1.61)

VUR 114 NPT 200 (50) 1,5 (3.3)1-1/4 NPTF 120 (4.72) 55 (2.16)

VUR 112 NPT 300 (80)

400 (5800)

2,6 (5,7)1-1/2 NPTF
138 (5.43)

60 (2.36)

VUR 200 NPT 430 (110)

350 (5000)

3 (6.60)2 NPTF 75 (2.97)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

0 - 0,25 cm3/min 
(0-0,015 in3)

VUR - X - NPT - Y - K

X
1/4 NPTF
3/8 NPTF
1/2 NPTF
3/4 NPTF
1 NPTF
1 - 1/4 NPTF
1 - 1/2 NPTF
2 NPTF

140
380
120
340
100
114
112
200

SP

Y

K
0,5 bar Standard (7 PSI)
1 bar Standard (14,5 PSI)
3 bar (43,5 PSI)
4,5 bar (65 PSI)
6 bar (87 PSI)

0,5
1
3

4,5
6

Größe / Размер Dichtung
Уплотнение

Kegeldichtung 
Уплотнение тарелки

Bestellcode / Код заказа

Feder / Пружина

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Rückschlagventile
Обратные клапаны

Hydrauliköl
Минеральное масло

Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Leckage
Утечка

Lastverluste / Падение давления

Technische Daten
Технические характеристики

VUR-NPTF
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12.5

50

2.5 7.55 10

90

75

45
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15

3

1
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2

3020 40

4

5

6

USgpm15

l/min60

14
0

38
0

120

PSI bar

3

21

mm
(Inches)

21

3

X
140N

380N

120N

VUSF - X 

VUSF140N

VUSF380N

VUSF120N

A

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

20 (5)

40 (10)

60 (15)

B C

50 (1.97)

35 (1.38)

40 (1.57)

D

25 (0.98)

30 (1.18)

E

10 (0.39)

9 (0.35)

8 (0.31)

F

8 (0.31)

10 (1.38)

G

8,5 (0.33)

6,5 (0.26)

H

50 (1.97)

34 (1.34)

44 (1.73)

0,65 (0.15)

0,29 (0.65)

0,35 (0.80)350 (5000)

73,5 (2.89)

57 (2.24)

69 (2.71)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

H

F

E

A

C

D

ØG

B

Wechselventile
Селективные клапаны

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse  Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste / Падение давления

VUSF
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1

0

2

5

3

4

14
0

38
0

12
0

20 40 60

1 2

75

15

30

45

60

5 1510

l/min

USgpm

PSI bar

1 2

A Ø
BA

L

mm
(Inches)

2 1

1

0

2

5

3

4

34
0

100

40 80 120

1 2

75

15

30

45

60

10 3020

l/min

USgpm

PSI bar

160

40

1

0

2

5

3

4

140

380 120

20 40 60

12

75

15

30

45

60

5 1510

l/min

USgpm

PSI bar

1

0

2

5

3

4

340
100

40 80 120

12

75

15

30

45

60

10 3020

l/min

USgpm

PSI bar

160

40

VURF 140 15 (4) 0,28 (0.6)

A

BSPP 1/4

B

34 (1.34)

L

62 (2.44)

VURF 100 150 (40) 1,9 (4.20)BSPP 1 65 (2.56) 124,5 (4.90)

VURF 380 30 (8) 0,42 (0.93)BSPP 3/8 39 (1.54) 73 (2.87)350 (5000)

VURF 120 45 (12) 0,66 (1.45)BSPP 1/2 44 (1.73) 83 (3.27)

VURF 340 85 (22) 1,12 (2.5)BSPP 3/4 54 (2.13) 102 (4.02)300 (4350)

250 (3600)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Tenuta a sfera solo per 
VURF 140/380/120
Ball sealing only for VURF 
140/380/120

X
140
380
120
340
100

VURF - X 

BSPP 1/4
BSPP 3/8
BSPP 1/2
BSPP 3/4
BSPP 1

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Strom-Rückschlagventile
Односторонние регулируемые дроссели

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste / Падение давления

VURF
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A Ø
BA

L

mm
(Inches)

VBRF 140 15 (4) 0,28 (0.6)

A

BSPP 1/4

B

34 (1.34)

L

62 (2.44)

VBRF 100 150 (40) 1,8 (4)BSPP 1 65 (2.56) 124,5 (4.90)

VBRF 380 30 (8) 0,45 (1)BSPP 3/8 39 (1.54) 73 (2.87)350 (5000)

VBRF 120 45 (12) 0,63 (1.4)BSPP 1/2 44 (1.73) 83 (3.27)

VBRF 340 85 (22) 1,1 (2.5)BSPP 3/4 54 (2.13) 102 (4.02)300 (4350)

250 (3600)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

1 2

X
140
380
120
340
100

VBRF - X 

BSPP 1/4
BSPP 3/8
BSPP 1/2
BSPP 3/4
BSPP 1

2 1

0

15 1

14
0

30 2

45 3

105 15 USgpm

4020 60 l/min

12
0

38
0

575

60 4

12barPSI

10 20 30

400

15 1

80 120

30 2

45 3

34
0 100

USgpm40

l/min160

1

575

60 4

2barPSI

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Zweiseitig gerichtete Stromventile
Двухсторонние регулируемые дроссели

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse  Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste / Падение давления

VBRF
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90

60

30

8

6

4

2

114

112

1200 60 180 240 300 l/min

3015 45 7560 USgpm

21barPSI

60

45

30

15

4

3

2

1
114 112

1200 60 180 240 300 l/min

3015 45 7560 USgpm

mm
(Inches)

B

A A

F

E

ØD

STU 180 10 (2.5) 0,3 (0.7)

A

BSPP 1/8

B

58 (2.28)

D

20 (0.79)

STU 340 80 (20) 1,33 (3)BSPP 3/4 112,5 (4.43)
42 (1.65)

STU 140 15 (4) 0,34 (0.75)BSPP 1/4 66 (2.60)
30 (1.18)

400 (5800)
STU 380 30 (8) 0,36 (0.80)BSPP 3/8 77 (3.03)

STU 120 50 (13) 0,60 (1.3)BSPP 1/2 91 (3.58) 33 (1.30)

350 (5000)

E

53 (2.08)

99 (3.90)

71,5 (2.81)

72 (2.83)

94 (3.70)

F

20 (0.79)

40 (1.57)

25 (0.98)

30 (1.18)

STU 100 150 (40) 1,9 (4.2)BSPP 1 141 (5.55)

53 (2.08)
121,5 (4.78)

45 (1.77)

STU 114 200 (50) 3,1 (6.8)BSPP 1-1/4 155 (6.10)

131,5 (5.17)

55 (2.16)

STU 112 300 (80) 4,5 (10)BSPP 1-1/4 168 (6.61) 65 (2.55)

B

A A

F

E

ØD

2 1
ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
180

140

380

120

340

100

114

112

STU - X 

BSPP 1/8

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

BSPP 3/4

BSPP 1

BSPP 1-1/4

BSPP 1-1/2

2 1

2 1

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Strom-Rückschlagventile
Односторонние регулируемые дроссели

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления

STU-BSP
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180

140

380

120

340

100

114

112

BSPP 1/8

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

BSPP 3/4

BSPP 1

BSPP 1-1/4

BSPP 1-1/2

A

B

E

F

H

Optional

ØL

G
A

C

14
0

380

0

1

3

2

4

1

120

2

USgpm7.52.5 5 10 12.5

l/min10 20 30 40 50

30

15

45

60

PSI bar

0

21

15

30

1

3

45 3

60 4

7.5 15 3022.5 37.5

30 60 12090 150

USgpm

l/min

PSI bar

340 100

0

12

30

60

2

4

90 6

120 8

15 30 6045 75

60 120 240180 300

USgpm

l/min

PSI bar

114
112

30 l/min12060 90 150

2

340

100

1

60 4

0

30 2

90 6

120 8

USgpm22.57.5 15 30 37.5

PSI bar

0

21

15

30

1

2

45 3

60 4

15 30 6045 75

60 120 240180 300

USgpm

l/min

PSI bar

112

114

mm
(Inches)

X
STUF - X

200 10 30 40 50 l/min

120380
14

0

2

4

6

8

2 1

30

60

90

120

52.5 7.5 12.510 USgpm

barPSI

STUF140

STUF380

STUF120

STUF340

A

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

BSPP 3/4

15 (4)

30 (8)

50 (13)

150 (40)

350 (5000)

B C D E F G H L

STUF100

STUF114

STUF112

BSPP 1

BSPP 1-1/4

BSPP 1-1/2

80 (21)

200 (50)

300 (80)

75 (2.95)

400 (5800)

66 (2.60)

77 (3.03)

91 (3.58)

141 (5.55)

112,5 (4.43)

155 (6.10)

168 (6.61)

M20x1

M25x1,5

M35x1,5

M45x1,5

30 (1.18)

33 (1.30)

42 (1.65)

53 (2.08)

81 (3.19)

115 (4.53)

110 (4.33)

137 (5.39)

147 (5.78)

25 (0.98)

30 (1.18)

45 (1.77)

40 (1.57)

55 (2.16)

65 (2.55)

7,5 (0.29)

9 (0.35)

13,5 
(0.53)

15,5 
(0.61)

6 (0.23)

7 (0.27)

8 (0.31)

10 (0.39)

24,5 (0.96)

29,5 (1.16)

39,5 (1.55)

50 (1.96)

84100022

84100023

84100024

84100030

0,38 (0.84)

0,40 (0.88)

0,63 (1.40)

2 (4.4)

1,45 (3.2)

3,3 (7.25)

4,7 (10.3)

2 1
ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

A

B

E

F

H

Optional

ØL

G
A

C

STUF180 BSPP 1/8 10 (2.5) 58 (2.28) M15x1 60,5 (2.38)20 (0.79) 20 (0.79) 8 (0.31) 5,5 (0.21) 19,5 (0.76) 84100031 0,31 (0.7)

2 1

2 1

Bestellcode
Код заказа

Größe
Размер

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz

Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Optional
Code

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Strom-Rückschlagventile
Односторонние регулируемые дроссели

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления

STUF-BSP
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USgpm

l/min

PSI bar

114

0

112

2 1

30
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2

4

90 6

120 8

15 30 6045 75

60 120 240180 300

USgpm

l/min

PSI bar

30 l/min12060 90 150

2

340

100

1

60 4

0

30 2

90 6

120 8

USgpm22.57.5 15 30 37.5

PSI bar

114

0

112

1 2

154

30

1

2

45 3

60 4

15 30 6045 75

60 120 240180 300

USgpm

l/min

PSI bar

2 1

STU140NPT

10 (2.5) 0,3 (0.7)

A

NPTF 1/8

B

58 (2.28)

D

20 (0.79)

STU100NPT

80 (21) 1,40 (3.09)NPTF 3/4 112,5 (4.43)
42 (1.65)

STU380NPT

15 (4) 0,37 (0.75)NPTF 1/4 66 (2.60)
30 (1.18)

400 (5800)
STU120NPT

30 (8) 0,40 (0.9)NPTF 3/8 77 (3.03)

STU340NPT

50 (13) 0,60 (1.32)NPTF 1/2 91 (3.58) 33 (1.30)

350 (5000)

E

53 (2.08)

99 (3.90)

68 (2.68)

72 (2.83)

94 (3.70)

F

20 (0.79)

40 (1.57)

25 (0.98)

30 (1.18)

STU114NPT

150 (40) 1,9 (4.2)NPTF 1 141 (5.55)

53 (2.08)
121,5 (4.78)

45 (1.77)

STU112NPT

200 (50) 3,06 (6.73)NPTF 1-1/4 155 (6.10)

131,5 (5.17)

55 (2.16)

300 (80) 4,5 (10)NPTF 1-1/2 168 (6.61) 65 (2.55)

STU180NPT

mm
(Inches)

B F

E

ØD

A A

B F

E

ØD

A A

2 1
ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
180

140

380

120

340

100

114

112

STU - X - NPT

NPTF 1/8

NPTF 1/4

NPTF 3/8

NPTF 1/2

NPTF 3/4

NPTF 1

NPTF 1-1/4

NPTF 1-1/2

Strom-Rückschlagventile
Односторонние регулируемые дроссели

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления

STU-NPTF
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112
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PSI bar

90 6

4

2

0

30
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20

2.5 5
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107.5

30 40

120380
14

0

8120

2 1

USgpm12.5

50 l/min

PSI bar

B

ØD

E ØLH

Optional

G

AA

F

mm
(Inches)

STUF140NPT

STUF380NPT

STUF120NPT

STUF340NPT

A

NPTF 1/4

NPTF 3/8

NPTF 1/2

NPTF 3/4

15 (4)

30 (8)

50 (13)

150 (40)

350 (5000)

B C D E F G H L

STUF100NPT

STUF114NPT

STUF112NPT

NPTF 1

NPTF 1-1/4

NPTF 1-1/2

80 (21)

200 (50)

300 (80)

75 (2.95)

400 (5800)

66 (2.60)

77 (3.03)

91 (3.58)

141 (5.55)

112,5 (4.43)

155 (6.10)

168 (6.61)

M20x1

M25x1,5

M35x1,5

M45x1,5

30 (1.18)

33 (1.30)

42 (1.65)

53 (2.08)

81 (3.19)

115 (4.53)

110 (4.33)

137 (5.39)

147 (5.78)

25 (0.98)

30 (1.18)

45 (1.77)

40 (1.57)

55 (2.16)

65 (2.55)

7,5 (0.29)

9 (0.35)

13,5 
(0.53)

15,5 
(0.61)

6 (0.23)

7 (0.27)

8 (0.31)

10 (0.39)

24,5 (0.96)

29,5 (1.16)

39,5 (1.55)

50 (1.96)

84100022

84100023

84100024

84100030

0,40 (0.88)

0,42 (0.92)

0,63 (1.40)

2 (4.4)

1,5 (3.3)

3,2 (7)

4,7 (10.3)

2 1
ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

STUF180NPT NPTF 1/8 10 (2.5) 58 (2.28) 60,5 (2.38)M15x1 20 (0.79) 20 (0.79) 8 (0.31) 5,5 (0.21) 19,5 (0.76) 84100031 0,31 (0.7)

Bestellcode
Код заказа

Größe
Размер

Strom-Rückschlagventile
Односторонние регулируемые дроссели

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Optional
Code

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления

STUF-NPTF

Bestellcode / Код заказа
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PSI bar
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mm
(Inches)

B F

E

A

ØD

STU6SAE

15 (4) 0,39 (0.85)

A

7/16 - 20UNF

B

66 (2.60)

D

30 (1.18)

STU20SAE

150 (40) 1,87 (4.11)1 - 5/16 - 12UN 141 (5.55)

STU8SAE

30 (8) 0,40 (0.88)9/16 - 18UNF 70,5 (2.78)

33 (1.30)
400 (5800)

STU12SAE

50 (13) 0,60 (1.32)3/4 - 16UNF 91 (3.58)

STU16SAE

80 (21) 1,28 (2.80)1 - 1/16 - 12UN 112,5 (4.43)
42 (1.65)

350 (5000)

E

68 (2.68)

121,5 (4.78)

72 (2.83)

94 (3.70)

99 (3.90)

F

25 (0.98)

45 (1.77)

30 (1.18)

40 (1.57)

STU24SAE

200 (50) 3,06 (6.73)1 - 5/8 - 12UN 155 (6.10)
53 (2.08)

131,5 (5.17)

55 (2.16)

300 (80) 4,5 (10)1 - 7/8 - 12UN 168 (6.61) 65 (2.55)

STU4SAE

B F

E

A

ØD

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
4

6

8

12

16

20

24

STU - X - SAE

7/16 - 20UNF

9/16 - 18UNF

3/4 - 16UNF

1 - 1/16 - 12UN

1 - 5/16 - 12UN

1 - 5/8 - 12UN

1 - 7/8 - 12UN

Strom-Rückschlagventile
Односторонние регулируемые дроссели

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Код
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления

STU-SAE
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E1

2

SAE16

1

60 4

0

30 2

90 6

120 8

USgpm22.57.5 15 30 37.5

PSI bar

SAE20

0

SA
E2

4

1 2

15

30

1

2

45 3

60 4

15 30 6045 75

60 120 240180 300

USgpm

l/min

PSI bar

90 6

4

2

0

30

60

20

2.5 5

10

7.5

30

SAE8

SA
E6

SA
E4

8120

2 1

USgpm

l/min

PSI bar

mm
(Inches)

2 1

2 1

STUF4SAE

STUF6SAE

STUF8SAE

STUF12SAE

A

7/16 - 20UNF

9/16 - 18UNF

3/4 - 16UNF

1-1/16 - 12UN

15 (4)

30 (8)

50 (13)

150 (40)

350 (5000)

B C D E F G H L

STUF16SAE

STUF20SAE

STUF24SAE

1-5/16 - 12UN

1-5/8 - 12UN

1-7/8 - 12UN

80 (21)

200 (50)

300 (80)

75 (2.95)

400 (5800)

66 (2.60)

70,5 (2.78)

91 (3.58)

141 (5.55)

112,5 (4.43)

155 (6.10)

168 (6.61)

M20x1

M25x1,5

M35x1,5

M45x1,5

30 (1.18)

33 (1.30)

42 (1.65)

53 (2.08)

81 (3.19)

115 (4.53)

110 (4.33)

137 (5.39)

147 (5.78)

25 (0.98)

30 (1.18)

45 (1.77)

40 (1.57)

55 (2.16)

65 (2.55)

7,5 (0.29)

9 (0.35)

13,5 
(0.53)

15,5 
(0.61)

6 (0.23)

7 (0.27)

8 (0.31)

10 (0.39)

24,5 (0.96)

29,5 (1.16)

39,5 (1.55)

50 (1.96)

84100022

84100023

84100024

84100030

0,41 (0.90)

0,42 (0.93)

0,63 (1.40)

2 (4.4)

1,40 (3.10)

3,3 (7.25)

4,7 (10.3)

B

ØD

E G

HC

ØL

A

Optional
A

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

9/16 
18UNF

3/4
16UNF

1-1/16 
12UN

1-5/16 
12UN

1-5/8
12UN

1-7/8 
12UN

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Strom-Rückschlagventile
Односторонние регулируемые дроссели

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI
Optional

Code

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления

STUF-SAE



30

2 1

2 1

90 6

4

2

0

30

60

20

2.5 5

10

107.5

30 40

120

380
14

0
18

0

8120

USgpm12.5

50 l/min

2 1PSI bar

114

2

112

1

8

6

4

2

0

90

30

60

120

l/min

15 30 45 USgpm7560

12060 180 300240

PSI bar

340

2

100

1

8

6

4

2

0

90

30

60

120

l/min

7.5 15 22.5 USgpm37.530

6030 90 150120

PSI bar

mm
(Inches)B

A A

F

ØD

E

STB140

10 (2.5) 0,16 (0.35)

A

BSPP 1/8

B

44 (1.73)

D

30 (1.18)

STB100

80 (20) 1,02 (2.25)BSPP 3/4 81 (3.19)
42 (1.65)

STB380

15 (4) 0,29 (0.70)BSPP 1/4
54 (2.13)

400 (5800)
STB120

30 (8) 0,26 (0.57)BSPP 3/8

STB340

50 (13) 0,45 (1)BSPP 1/2 64 (2.52) 33 (1.30)

350 (5000)

E

71,5 (2.81)

99 (3.90)

72 (2.83)

94 (3.70)

F

20 (0.79)

40 (1.57)

30 (1.18)

STB114

150 (40) 1,38 (3.04)BSPP 1

102 (4.01) 121,5 (4.78)

45 (1.77)

200 (50) 2,2 (4.8)BSPP 1-1/4 55 (2.16)

STB180

STB112
53 (2.08)

131,5 (5.17)300 (80) 3 (6.6)BSPP 1-1/2 65 (2.55)

20 (0.79) 53 (2.08)

25 (0.98)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
180

140

380

120

340

100

114

112

STB - X

BSPP 1/8

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

BSPP 3/4

BSPP 1

BSPP 1-1/4

BSPP 1-1/2

Zweiseitig gerichtete Stromventile
Двухсторонние регулируемые дроссели

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес  / lb

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления

STB-BSP
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STBF140

STBF380

STBF120

STBF340

A

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

BSPP 3/4

15 (4)

30 (8)

50 (13)

150 (40)

350 (5000)

B C D E F G H L

STBF100

STBF114

STBF112

BSPP 1

BSPP 1-1/4

BSPP 1-1/2

80 (21)

200 (50)

300 (80)

75 (2.95)

400 (5800)

54 (2.13)

64 (2.52)

102 (4.01)

81 (3.19)

M20x1

M25x1,5

M35x1,5

M45x1,5

30 (1.18)

33 (1.30)

42 (1.65)

53 (2.08)

81 (3.19)

115 (4.53)

110 (4.33)

137 (5.39)

147 (5.78)

25 (0.98)

30 (1.18)

45 (1.77)

40 (1.57)

55 (2.16)

65 (2.55)

7,5 (0.29)

9 (0.35)

13,5 (0.53)

15,5 (0.61)

6 (0.23)

7 (0.27)

8 (0.31)

10 (0.39)

24,5 (0.96)

29,5 (1.16)

39,5 (1.55)

50 (1.96)

84100022

84100023

84100024

84100030

0,31 (0.68)

0,28 (0.62)

0,48 (1.06)

1,50 (3.3)

1,13 (2.50)

2,37 (5.21)

3,17 (7)

mm
(Inches)

2 1

2 1

340

2

100

1

8

6

4

2

0

90

30

60

120

l/min

7.5 15 22.5 USgpm37.530

6030 90 150120

PSI bar

114

2

112

1

8

6

4

2

0

90

30

60

120

l/min

15 30 45 USgpm7560

12060 180 300240

PSI bar

90 6

30

60

0

5

20

2.5

10

107.5

30 40

380

2

4 14
0

120

120 8

2

USgpm

l/min

12.5

50

PSI bar 1

ØL

B

ØD

E

A

G

F

HC

Optional

A

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

STBF180 BSPP 1/8 10 (2.5) 60,5 (2.38)44 (1.73) M15x1 20 (0.79) 20 (0.79) 8 (0.31) 5,5 (0.21) 19,5 (0.76) 84100031 0,16 (0.36)

X
180

140

380

120

340

100

114

112

STBF - X

BSPP 1/8

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

BSPP 3/4

BSPP 1

BSPP 1-1/4

BSPP 1-1/2

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI
Опция

Код

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Zweiseitig gerichtete Stromventile
Двухсторонние регулируемые дроссели

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления

STBF-BSP
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STB140NPT

10 (2.5) 0,16 (0.35)

A

NPTF 1/8

B

44 (1.73)

D

30 (1.18)

STB100NPT

80 (21) 1,05 (2.31)NPTF 3/4 81 (3.19)
42 (1.65)

STB380NPT

15 (4) 0,32 (0.71)NPTF 1/4
54 (2.13)

400 (5800)
STB120NPT

30 (8) 0,30 (0.66)NPTF 3/8

STB340NPT

50 (13) 0,47 (1.03)NPTF 1/2 64 (2.52) 33 (1.30)

350 (5000)

E

68 (2.68)

99 (3.90)

72 (2.84)

94 (3.70)

F

20 (0.79)

40 (1.57)

30 (1.18)

STB114NPT

150 (40) 1,34 (2.95)NPTF 1

102 (4.02) 121,5 (4.78)

45 (1.77)

200 (50) 2,27 (5.21)NPTF 1-1/4 55 (2.16)

STB180NPT

STB112NPT
53 (2.08)

131,5 (5.17)300 (80) 3 (6.6)NPTF 1-1/2 65 (2.55)

20 (0.79) 53 (2.08)

25 (0.98)

2 1

2 1

mm
(Inches)B F

ØD

E

A A

l/min

7.5 22.515 30 37.5

30

30

0

2

60

90

4

6

100

340

60 90 120 150

USgpm

120 8

2barPSI 1

l/min

15 4530 60 75

60

30

0

2

60

90

4

6

112

114

120 180 240 300

USgpm

120 8

2 1barPSI

30

60

90

102.5 7.55 USgpm12.5

40

380

120

0
10

2

3020

14
0

4

6

l/min50

120 8

2PSI bar 1

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
180

140

380

120

340

100

114

112

STB - X - NPT

NPTF 1/8

NPTF 1/4

NPTF 3/8

NPTF 1/2

NPTF 3/4

NPTF 1

NPTF 1-1/4

NPTF 1-1/2

Zweiseitig gerichtete Stromventile
Двухсторонние регулируемые дроссели

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес  / lb

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления

STB-NPTF



33

STBF140NPT

STBF380NPT

STBF120NPT

STBF340NPT

A

NPTF 1/4

NPTF 3/8

NPTF 1/2

NPTF 3/4

15 (4)

30 (8)

50 (13)

150 (40)

350 (5000)

B C D E F G H L

STBF100NPT

STBF114NPT

STBF112NPT

NPTF 1

NPTF 1-1/4

NPTF 1-1/2

80 (21)

200 (50)

300 (80)

75 (2.95)

400 (5800)

54 (2.13)

64 (2.52)

102 (4.02)

81 (3.19)

M20x1

M25x1,5

M35x1,5

M45x1,5

30 (1.18)

33 (1.30)

42 (1.65)

53 (2.08)

81 (3.19)

115 (4.53)

110 (4.33)

137 (5.39)

147 (5.78)

25 (0.98)

30 (1.18)

45 (1.77)

40 (1.57)

55 (2.16)

65 (2.55)

7,5 (0.29)

9 (0.35)

13,5 (0.53)

15,5 (0.61)

6 (0.23)

7 (0.27)

8 (0.31)

10 (0.39)

24,5 (0.96)

29,5 (1.16)

39,5 (1.55)

50 (1.96)

84100022

84100023

84100024

84100030

0,34 (0.75)

0,32 (0.71)

0,50 (1.1)

3,05 (6.7)

1,15 (2.53)

2,54 (5.6)

3,17 (7)

USgpm

30

7.5

60

30

0

2

4

120

15

60

22.5

90

340

100

37.530

150 l/min

120

90 6

8

2barPSI 1

USgpm

60

15

60

30

0

2

4

240

30

120

45

180

114

112

7560

300 l/min

120

90 6

8

2 1barPSI

14
0

20

5

30

60

0

2.5

10

2

4

380

USgpm7.5

30

10

40

120

l/min

12.5

50

90

120

6

8

2PSI bar 1

2 1

ØL

ØD

B

G

E

H

F

C

A

Optional

A

mm
(Inches)

2 1

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

STBF180NPT NPTF 1/8 10 (2.5) 60,5 (2.38)44 (1.73) M15x1 20 (0.79) 20 (0.79) 8 (0.31) 5,5 (0.21) 19,5 (0.76) 84100031 0,16 (0.36)

X
180

140

380

120

340

100

114

112

STBF - X - NPT

NPTF 1/8

NPTF 1/4

NPTF 3/8

NPTF 1/2

NPTF 3/4

NPTF 1

NPTF 1-1/4

NPTF 1-1/2

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI
Optional

Code

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Zweiseitig gerichtete Stromventile
Двухсторонние регулируемые дроссели

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления

STBF-NPTF
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2 1

120

90

30

60

6

120
0

7.5

30

15 22.5

60 90

2

4

SAE16

SA
E1

2

USgpm

l/min

37.530

150

8

2 1PSI bar

120

90

30

60

6

240
0

15

6

30 45

120 180

2

4

SAE24SA
E2

0

USgpm

l/min

7560

300

8

2 1PSI bar

690

0

30 2

60 4

120 8

SA
E4

SA
E6

30

7.552.5

10 20

SAE8

USgpm

l/min

2 1PSI bar

STB4SAE

A B D

30 (1.18)

STB16SAE

80 (21) 1 (2.2)1 - 1/16 - 12UN 81 (3.19)
42 (1.65)

STB6SAE

15 (4) 0,32 (0.71)7/16 - 20UNF
54 (2.13)

400 (5800)
STB8SAE

30 (28) 0,30 (0.66)9/16 - 18UNF

STB12SAE

50 (13) 0,45 (0.99)3/4 - 16UNF 64 (2.52) 33 (1.30)

350 (5000)

E

68 (2.68)

99 (3.90)

72 (2.83)

94 (3.70)

F

40 (1.57)

30 (1.18)

STB20SAE

150 (40) 1,35 (3)1 - 5/16 - 12UN

102 (4.02) 121,5 (4.78)

45 (1.77)

200 (50) 2,37 (5.21)1 - 5/8 - 12UN 55 (2.16)

STB24SAE
53 (2.08)

131,5 (5.17)300 (80) 3 (6.6)1 - 7/8 - 12UN 65 (2.55)

25 (0.98)

2 1

mm
(Inches)B F

ØD

E

A

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
4

6

8

12

16

20

24

STB - X - SAE

7/16 - 20UNF

9/16 - 18UNF

3/4 - 16UNF

1 - 1/16 - 12UN

1 - 5/16 - 12UN

1 - 5/8 - 12UN

1 - 7/8 - 12UN

Zweiseitig gerichtete Stromventile
Двухсторонние регулируемые дроссели

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления

STB-SAE
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STBF4SAE

STBF6SAE

STBF8SAE

STBF12SAE

A

7/16 - 20UNF

9/16 - 18UNF

3/4 - 16UNF

1 - 1/16 - 12UN

15 (4)

30 (8)

50 (13)

150 (40)

350 (5000)

B C D E F G H L

STBF16SAE

STBF20SAE

STBF24SAE

1 - 5/16 - 12UN

1 - 5/8 - 12UN

1 - 7/8 - 12UN

80 (21)

200 (50)

300 (80)

75 (2.95)

400 (5800)

54 (2.13)

64 (2.52)

102 (4.02)

81 (3.19)

M20x1

M25x1,5

M35x1,5

M45x1,5

30 (1.18)

33 (1.30)

42 (1.65)

53 (2.08)

81 (3.19)

115 (4.53)

110 (4.33)

137 (5.39)

147 (5.78)

25 (0.98)

30 (1.18)

45 (1.77)

40 (1.57)

55 (2.16)

65 (2.55)

7,5 (0.29)

9 (0.35)

13,5 (0.53)

15,5 (0.61)

6 (0.23)

7 (0.27)

8 (0.31)

10 (0.39)

24,5 (0.96)

29,5 (1.16)

39,5 (1.55)

50 (1.96)

84100022

84100023

84100024

84100030

0,34 (0.75)

0,32 (0.71)

0,48 (1.05)

1,45 (3.2)

1,1 (2.42)

2,45 (5.39)

3,17 (7)

l/min

7.5 22.515 30 37.5

30

0

2

60

90

4

6

SA
E1

2

SAE16

6030 90 120 150

USgpm

120 8

2 1barPSI

l/min

15 4530 60 75

30

0

2

60

90

4

6

SA
E2

0

SAE24

12060 180 240 300

USgpm

120 8

2 1barPSI

60

30

90

7.552.5 USgpm

30

SAE8

0

2

2010

SA
E4

4

6

SA
E6

l/min

120 8

2PSI bar 1

mm
(Inches)

2 1

2 1

ØL

ØD

B

G

E

H

F

C

A

Optional

A

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
4

6

8

12

16

20

24

STBF - X - SAE

7/16 - 20UNF

9/16 - 18UNF

3/4 - 16UNF

1 - 1/16 - 12UN

1 - 5/16 - 12UN

1 - 5/8 - 12UN

1 - 7/8 - 12UN

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Optional
Code

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Zweiseitig gerichtete Stromventile
Двухсторонние регулируемые дроссели

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления

STBF-SAE
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VRC120

0 50 bar

10

20

30

PSI

l/min

2.5

5.5

7.5

USgpm

4010

100 200150 250

35001400700 28002100

PSI bar

100

2

4

2

6

1

20 30 l/min

VRC120

VRC380
VRC140

90

30

60

USgpm2.5 5.5 7.5

40

10

VRC140

VRC380

0

10

20

700

100

1400

50

2100

150 250

35002800

200

PSI

bar

l/minUSgpm

2.5

5

VRC140

A B C

27 (1.06)
VRC380

10 (2.5) 0,49 (1.08)BSPP 1/4
88 (3.46)

250 (3600)

VRC120

18 (4.7) 0,48 (1.05)BSPP 3/8

33 (8.7) 0,72 (1.58)BSPP 1/2 108 (4.25) 36 (1.42)

F

51 (2)

61 (2.40)

L

57 (2.25)

52 (2.05)

2 1

21

mm
(Inches)

A

B

Ø
C

L

F

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
140

380

120

VRC - X 

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

Kompensierte Stromventile
Компенсирующие дроссели

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления

VRC
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PSI bar

100

2

4

2

6

1

20 30 l/min

90

30

60

USgpm2.5 5.5 7.5

40

10

1

2

1

2

mm
(Inches)

43

35 50

82.5

Corsa 3.5

8.5 16

60

Ø8.5

A 25

(1.69)

(1
.3

7)

(0.33)

(2.36)

(3.24)

(0.63)

(0.33)

(0.98)

(1
.9

6)
Stroke (0.13)

15
(0.59)

B

FCM140N

A B

FCM380N
0,50 (1.10)

BSPP 1/4

BSPP 3/8
40 (10.5) 350 (5000)

26,5 (1.04)

24 (0.95)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
140N

380N

FCM - X 

BSPP 1/4

BSPP 3/8

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Endschalterventile
Ограничительные клапаны

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Normal geschlossen
Нормально закрытый

Lastverluste  Падение давления

FCM
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PSI bar

150

2

4

2

6

1

30 45 l/min

90

30

60

USgpm4 8 12

60

16

FCM120N 

mm
(Inches)

FCM120N 1,50 (3.3)60 (16) 300 (4350)

1

2

ISO  6743/4
DIN 51524

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

1

2

Ø8.5

10

37

BSPP 1/2

35

14.5

BSPP 1/2

17.5

80 16.5

30

60
15

30

10

(0.57)

(0.39)

(1
.37

)

(0.33)

(3.14)

(0.68)

(0.64)

(0.59)

(1
.18

)

(1.18)

(2
.36

)

(1.45)

(0.39)

Endschalterventile
Ограничительные клапаны

Technische Eigenschaften 
Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес  / lb

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Normal geschlossen
Нормально закрытый

Bestellcode
Код заказа

Lastverluste  Падение давления

FCM120
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mm
(Inches)

0

2

4

8

6

10
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0 34
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105 USgpm2015 25

1 2
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1

38
0
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3
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0

340
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5

20

10

40 L/min
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80

15

60 100

25 USgpm

15

30

45

60

75

90

12
PSI bar

3

12

VRPE140  25 (6.5) 0,71 (1.56)

A

BSPP 1/4

L

100 (3.94)

C

40 (1.57)

VRPE100  150 (40) 3,6 (7.92)BSPP 1 166 (6.54) 65 (2.56)

VRPE380  40 (10.5) 1 (2.2)BSPP 3/8 105 (4.13)350 (5000)

VRPE120  60 (16) 1,1 (2.4)BSPP 1/2 125 (4.92)
45 (1.77)

VRPE340  100 (26) 2,1 (4.62)BSPP 3/4 130 (5.12) 55 (2.16)
300 (4350)
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

0 - 0,25 cm3/min 
(0-0,015 in3)

X
140

380

120

340

100

VRPE - X

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

BSPP 3/4

BSPP 1

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Einfachwirkende vorgesteuerte Sperrventile
Обратные клапаны с односторонним управлением

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Steuerungsverhältnis
Соотн.управл.

Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло

Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Leckage
Утечка

Lastverluste / Падение давления

VRPE
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C2

V2 V1

C1

0

14
0

380

12
0

340

1
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255 10 2015 USgpm

10020 40 8060 l/min

C1 V1

C2 V2
barPSI

VRDE140

VRDE380

VRDE120

VRDE340

A

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

BSPP 3/4

15 (4)

35 (9.3)

45 (12)

B C D E F G H L

70 (18.5)

13 (0.51)

300 (4350)

30 (1.18)

35 (1.38)

40 (1.57)

40 (1.57)

50 (1.97)

60 (2.36)

63 (2.48)

82 (3.23)

100 (3.94)

16,5 (0.65)

22,5 (0.88)

21,5 (0.85)

31,5 (1.24)

46 (1.81)

30 (1.18)

36 (1.42)

6,5 (0.26)

8,5 (0.34)

106 (4.17)

145 (5.71)

1:4

1:2.9

0,63 (1.4)

0,60 (1.32)

1,10 (2.42)

2,10 (4.62)

320 (4500)

50 (1.97)
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Ø
H

B

E

C

AA

G

A A

F D F

L

mm
(Inches)
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0
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H
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A A
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L

192 (7.56)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

0 - 0,25 cm3/min 
(0-0,015 in3)

X
140

380

120

340

VRDE - X

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

BSPP 3/4

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Steuerungsver-
hältnis

Соотн.управл.

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Doppeltwirkende Sperrventile
Двухклапанные гидрозамки

Lastverluste / Падение давления Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло

Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Leckage
Утечка

VRDE
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255 10 2015 USgpm

10020 40 8060 l/min

C1 V1

C2 V2
barPSI

VRSE140

VRSE380

VRSE120

VRSE340

A

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

BSPP 3/4

15 (4)

35 (9.3)

45 (12)

B C D E F G H L

70 (18.5)

13 (0.51)

300 (4350)

30 (1.18)

35 (1.38)

40 (1.57)

40 (1.57)

50 (1.97)

60 (2.36)

63 (2.48)

82 (3.23)

100 (3.94)

16,5 (0.65)

22,5 (0.88)

21,5 (0.85)

31,5 (1.24)

46 (1.81)

30 (1.18)

36 (1.42)

6,5 (0.26)

8,5 (0.34)

106 (4.17)

145 (5.71)

1:4

1:2.9

0,61 (1.34)

0,58 (1.27)

1,05 (2.31)

1 (2.2)

320 (4500)

50 (1.97)

mm
(Inches)

l/min

2

0

1

3

4

5

6

20 40 60 80

14
0

38
0

12
0

340

30

45

60

75

90

15

USgpm5 10 2015

100

25

V1 C1
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Ø
H

B

E

C

AA

G

A A

F D F

L

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

0 - 0,25 cm3/min 
(0-0,015 in3)

C1

V1

C2

V2

V2V1

C2C1

X
140

380

120

340

VRSE - X

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

BSPP 3/4

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Steuerungsver-
hältnis

Соотн.управл.

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Einfachwirkende Sperrventile
Одноклапанные гидрозамки

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло

Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)
Leckage
Утечка

Lastverluste / Падение давления

VRSE
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BSPP 3/8
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35 (9)

B C D E F G H L

13 (0.51)30 (1.18) 40 (1.57) 63 (2.48)

25 (0.98)

32 (1.26)
30 (1.18) 6,5 (0.26)

113 (4.45)
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1:9

1:4

0,60 (1.3)

0,64 (1.4)

0,630 (1.38)

320 (4500)

M

8 (0.32)

12 (0.47)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

0 - 0,25 cm3/min 
(0-0,015 in3)

C2

V2 V1

C1

Ø
M

L

DF

A

F

A B

E

C

G

ØH

Ø
M

L

DF
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F

A B

E

C

G

ØH

VRDD - X - Y

X
140

140

380 T12

Y

T12

BSPP 1/4

BSPP 1/4

BSPP 3/8

T8

Doppeltwirkende Sperrventile
Двухклапанные гидрозамки

Größe / Размер Größe / Размер

Bestellcode / Код заказа

Für Leitung Ø 12
Для Ø 12 трубы

Für Leitung Ø 12
Для Ø 12 трубы

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Steuerungsver-
hältnis

Соотн.управл.

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло

Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Leckage
Утечка

Lastverluste / Падение давления

VRDD

Für Leitung Ø 8
Для Ø 8 трубы
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VRSD140T8

VRSD140

VRSD380

A

BSPP 1/4

BSPP 3/8

10 (2.5)

15 (4)

35 (9)

B C D E F G H L

13 (0.51)30 (1.18) 40 (1.57) 63 (2.48)

25 (0.98)

32 (1.26)
30 (1.18) 6,5 (0.26)

113 (4.45)

127 (5)

1:9

1:4

0,59 (1.3)

0,63 (1.37)

0,62 (1.36)

320 (4500)

M

8 (0.32)

12 (0.47)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

0 - 0,25 cm3/min

N

25 (0.98)

28 (1.10)

VRSD - X - Y

C2

V1V2

C1

Ø
M

L

DF

A

N

A B

E

C

G

ØH

X
140

140

380

Y
BSPP 1/4

BSPP 1/4

BSPP 3/8

T8

T12

T12

Doppeltwirkende Sperrventile DIN2353
Двухклапанные гидрозамки DIN2353

Größe / Размер Größe / Размер

Bestellcode / Код заказа

Für Leitung Ø 12
Для Ø 12 трубы

Für Leitung Ø 12
Для Ø 12 трубы

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Steuerungs-
verhältnis

Соотн.
управл.

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Leckage
Утечка

Lastverluste / Падение давления

VRSD

Für Leitung Ø 8
Для Ø 8 трубы
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VRP120 0,9 (2)50 (13) 350 (5000) 1:4

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
120

VRP - X

BSPP 1/2

V2

V1 C1

C2

Einfachwirkende vorgesteuerte Sperrventile
Обратные клапаны с односторонним управлением

Technische Eigenschaften 
Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес  / lb

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Steuerungsverhältnis
Соотн.управл.

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления

VRP
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VRDP 3801 1,42 (3.15)35 (9) 320 (4500) 1:4

C2 C1
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Doppeltwirkende vorgesteuerte Sperrventile
Двухклапанные гидрозамки

Technische Eigenschaften 
Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Steuerungsverhältnis

 Соотн.управл.

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления

Bestellcode
Код заказа

VRDP
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
140N

380N

120N

VRDL - X

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

Doppeltwirkende vorgesteuerte Sperrventile
Двухклапанные гидрозамки

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Steuerungsver-
hältnis

Соотн.управл.

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления

VRDL
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
380

120

VRDF -X-Y-K-I

BSPP 3/8

BSPP 1/2

Y
1

6

K
0

1

K
32

70

1:3,2

1:7

Doppeltwirkende geflanschte Sperrventile
Двухклапанные фланцевые гидрозамки

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Feder
Пружина

6 bar Standard Стандарт.

O-Ring am Steuerkolben

Кольц.уплотнение на поршне

no O-Ring  / Без кольц.уплотнения

mit O-Ring / С кольц.уплотнением

Steuerungsverhältnis
Соотн.управл.

Nur für BSPP1/2 / Только для BSPP1/2 

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Steuerungs-
verhältnis

Соотн.
управл.

Ungefähres 
Gewicht

Ориент.вес
Kg / lb

O-Ring
Кольц.уплотн.

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

VC
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X
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BSPP 3/8
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VBDC - X - Y 
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Doppelte kreuzgeschaltete Stoßventile
Сдвоенные предохранительные регулируемые клапаны

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Ventiltyp
Тип клапана

Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Drucksteigerung
pro Umdrehung

Увеличение
давления

12 bar/Umdrehung
(175 PSI/turn)

30 bar/Umdrehung
(435 PSI/turn)

65 bar/Umdrehung
(940 PSI/turn)

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
140

380

BSPP 1/4

BSPP 3/8

DCA - X - Y 

Y
1

2

3

4

10/40 bar 
(145/600 PSI) max

20/110 bar 
(290/3000 PSI) max

30/210 bar 
(435/3000 PSI) max

40/350 bar 
(580/5000 PSI) max

V

C

Doppelte kreuzgeschaltete Stoßventile
Сдвоенные предохранительные регулируемые клапаны

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg 
Ориент.вес  / lb

Ventiltyp
Тип клапана

Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Feder
Пружина

Drucksteigerung
pro Umdrehung

Увеличение давления

12 bar/Umdrehung
(175 PSI/turn)

35 bar/Umdrehung
(500 PSI/turn)

65 bar/Umdrehung
(940 PSI/turn)

120 bar/Umdrehung
(1740 PSI/turn)

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
120 BSPP 1/2

DCL - X - Y 

Y
1

2

3

10/90 bar 
(145/600 PSI) max

20/210 bar 
(290/3000 PSI) max

70/350 bar 
(1000/5000 PSI) max

Doppelte kreuzgeschaltete Stoßventile
Сдвоенные предохранительные регулируемые клапаны

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Ventiltyp
Тип клапана

Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Bestellcode
Код заказа

Größe
Размер

Feder
Пружина

Drucksteigerung
pro Umdrehung

Увеличение давления

12 bar/Umdrehung
(175 PSI/turn)

30 bar/Umdrehung
(435 PSI/turn)

65 bar/Umdrehung
(940 PSI/turn)

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
120 BSPP 1/2

DCV - X - Y 

Y
1

2

3

10/90 bar 
(145/600 PSI) max

20/210 bar 
(290/3000 PSI) max

70/350 bar 
(1000/5000 PSI) max

Doppelte kreuzgeschaltete Stoßventile
Сдвоенные предохранительные регулируемые клапаны

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Ventiltyp
Тип клапана

Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Bestellcode
Код заказа

Größe
Размер

Feder
Пружина

Drucksteigerung
pro Umdrehung

Увеличение давления

12 bar/Umdrehung
(175 PSI/turn)

30 bar/Umdrehung
(435 PSI/turn)

65 bar/Umdrehung
(940 PSI/turn)

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
120 BSPP 1/2

SCF - X - Y 

Y
1

2

3

10/90 bar 
(145/600 PSI) max

20/210 bar 
(290/3000 PSI) max

70/350 bar 
(1000/5000 PSI) max

Einzelne Stoßventile
Одиночные предохранительные клапаны

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Feder
Пружина

Drucksteigerung
pro Umdrehung

Увеличение давления

12 bar/Umdrehung
(175 PSI/turn)

30 bar/Umdrehung
(435 PSI/turn)

65 bar/Umdrehung
(940 PSI/turn)

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Ventiltyp
Тип клапана

Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

La
st

ve
rl

us
te

 П
ад

ен
ие

 д
ав

ле
ни

я

SCF



53

mm
(Inches)

2.5 5 7.5

10

100

0

1500

20 30

USgpm10

l/min40

200

300

400

3000

4500

6000

PSI bar

l/min

USgpm

20

2.5

0 10

5 7.5 10

30 40

20

15

10

570

140

280

210 3

2

1

barPSI

17 173635

BS
PP

 1
/2

Ø
30

8.
5

15

70

36

40

92

25

28

O
-Ring 21.89x2.62

28

40

25

DCF

V

C

17
(0.67)

17
(0.67)

36
(1.41)

35
(1.37)

BS
PP

 1
/2

Ø
30

(1
.1

8)

8.
5

(0
.3

3)

15
(0.59)

70
(2.75)

36
(1

.4
1)

40
(1

.5
7)

92
(3

.6
2)

25
(0

.9
8)

28
(1

.1
0)

O
-Ring 21.89x2.62

28
(1

.1
0)

40
(1

.5
7)

25
(0

.9
8)

V

C

17 173635

BS
PP

 1
/2

Ø
30

8.
5

15

70

36

40

92

25

28

O
-Ring 21.89x2.62

28

40

25

DCF

V

C

17
(0.67)

17
(0.67)

36
(1.41)

35
(1.37)

BS
PP

 1
/2

Ø
30

(1
.1

8)

8.
5

(0
.3

3)

15
(0.59)

70
(2.75)

36
(1

.4
1)

40
(1

.5
7)

92
(3

.6
2)

25
(0

.9
8)

28
(1

.1
0)

O
-Ring 21.89x2.62

28
(1

.1
0)

40
(1

.5
7)

25
(0

.9
8)

V

C

VC

C1 V1

DCF120

A

BSPP 1/2

DCF7814 40 (10.5) 1,5 (3.3)7/8 - 14 UNF  350 (5000) VMD40

DCF2215 M22 x 1,5

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
120

7814

2215

BSPP 1/2

7/8 14UNF

M22X1.5

DCF - X - Y 

Y
1

2

3

10/40 bar 
(145/600 PSI) max

20/210 bar 
(290/3000 PSI) max

70/350 bar 
(1000/5000 PSI) max

Doppelte kreuzgeschaltete Stoßventile
Сдвоенные предохранительные регулируемые клапаны

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Ventiltyp
Тип клапана

Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Feder
Пружина

Drucksteigerung
pro Umdrehung

Увеличение давления

12 bar/Umdrehung
(175 PSI/turn)

30 bar/Umdrehung
(435 PSI/turn)

65 bar/Umdrehung
(940 PSI/turn)

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

DCF
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DCM120

A

BSPP 1/2

DCM7814 40 (10.5) 1,5 (3.3)7/8 - 14 UNF  350 (5000) VMD40

DCM2215 M22 x 1,5

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
120

7814

2215

BSPP 1/2

7/8 14UNF

M22X1.5

DCM - X - Y 

Y
1

2

3

10/40 bar 
(145/600 PSI) max

20/210 bar 
(290/3000 PSI) max

70/350 bar 
(1000/5000 PSI) max

Doppelte kreuzgeschaltete Stoßventile
Сдвоенные предохранительные регулируемые клапаны

Bestellcode / Код заказа

Größe / Размер

Feder
Пружина

Drucksteigerung
pro Umdrehung

Увеличение давления

12 bar/Umdrehung
(175 PSI/turn)

30 bar/Umdrehung
(435 PSI/turn)

65 bar/Umdrehung
(940 PSI/turn)

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Ventiltyp
Тип клапана

Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)
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BSPP1/4

B

17 (0.67

C

VMDR1380 BSPP 3/8 19 (0.75)
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
140

380

BSPP 1/4

BSPP 3/8

VMDR1 -X-Y-K

K
1

2

3

4

10/40 bar 
(145/600 PSI) max

20/110 bar 
(290/1600 PSI) max

30/210 bar 
(435/3000 PSI) max

40/350 bar 
(580/5000 PSI) max

Y

C

Druckbegrenzungsventile mit geradem Durchgang
Предохранительные клапаны

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg 
Ориент.вес  / lb

Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Bestellcode / Код заказа

Größe
Размер

Feder
Пружина

Drucksteigerung
pro Umdrehung

Увеличение давления

12 bar/Umdrehung
(175 PSI/turn)

35 bar/Umdrehung
(500 PSI/turn)

62 bar/Umdrehung
(900 PSI/turn)

120 bar/Umdrehung
(1740 PSI/turn)

Einstellung 
Регулировка

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)
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17 (0.67)

C

VMDR10380 BSPP 3/8 19 (0.75)
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
140

380

BSPP 1/4

BSPP 3/8

VMDR10 -X-Y-K

K
1

2

3

4

10/40 bar 
(145/600 PSI) max

20/110 bar 
(290/1600 PSI) max

30/210 bar 
(435/3000 PSI) max

40/350 bar 
(580/5000 PSI) max

Y

C

V
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5 C
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.5

5)
(1

.4
9)

(2
.0

4)

(1.18)

Druckbegrenzungsventile mit geradem Durchgang
Предохранительные клапаны

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg 
Ориент.вес  / lb

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Bestellcode
Код заказа

Größe
Размер

Feder
Пружина

Drucksteigerung
pro Umdrehung

Увеличение давления

12 bar/Umdrehung
(175 PSI/turn)

35 bar/Umdrehung
(500 PSI/turn)

62 bar/Umdrehung
(900 PSI/turn)

120 bar/Umdrehung
(1740 PSI/turn)

Einstellung  / Регулировка

Lastverluste  Падение давления

 Code / Код  81300109

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

VMDR10
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

K
2

10/90 bar / (145/600 PSI) max

20/210 bar / (290/3000 PSI) max

1

3 70/350 bar / (1000/5000 PSI) max

380

120

1

2

Druckbegrenzungsventile mit geradem Durchgang
Предохранительные клапаны

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Bestellcode / Код заказа

Größe / Размер

Einstellung 
Регулировка

 Code / Код  
81300109

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Feder
Пружина

Drucksteigerung pro Umdrehung
Увелич.давления

12 bar/Umdrehung / (175 PSI/turn)

30 bar/Umdrehung / (435 PSI/turn)

65 bar/Umdrehung / (940 PSI/turn)

Lastverluste / Падение давления

VMDR40
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F
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VMDR90 - X - Y - K

K
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10/100 bar / (145/1450 PSI) max

20/250 bar / (290/3600 PSI) max

1

3 50/350 bar / (725/5000 PSI) max

120

340

Y
C V

Druckbegrenzungsventile mit geradem Durchgang
Предохранительные клапаны

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Bestellcode / Код заказа

Größe / Размер

Feder
Пружина

Drucksteigerung pro Umdrehung
Увелич.давления

23 bar/Umdrehung / (333 PSI/turn)

40 bar/Umdrehung / (580 PSI/turn)

90 bar/Umdrehung / (1300 PSI/turn)

Einstellung 
Регулировка

 Code / Код  
81300023

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления

VMDR90
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

BSPP 3/4

BSPP 1

X
VMDR120 - X - Y - K

K
2

10/100 bar / (145/1450 PSI) max

20/250 bar / (290/3600 PSI) max

1

3 40/350 bar / (580/5000 PSI) max

340

100

Y
C V

Druckbegrenzungsventile mit geradem Durchgang
Предохранительные клапаны

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Bestellcode / Код заказа

Größe / Размер

Feder
Пружина

Drucksteigerung pro Umdrehung
Увелич.давления

20 bar/Umdrehung / (290 PSI/turn)

45 bar/Umdrehung / (652 PSI/turn) 

50 bar/Umdrehung / (725 PSI/turn)

Einstellung 
Регулировка

 Code / Код  
 81300023

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления

VMDR120



60

21

barPSI

70

0

5

210

140 10

15

280 20

2.5 5 7.5 10 USgpm

1

10 20 30 40

2

3

l/min

A

B

N

M

ØP

G

C

E

H

D

VSL

1 2

L

A

B

N

M

ØP

G

C

E

H

D

1 2

L

PSI bar

30

7.52.5 5

1500

3000

4500

100

100

20

200

300

10 USgpm

40 l/min

6000 400

VSL140

VSL380

VSL120

A

BSPP 1/2

20 (5)

40 (10)

B C D E G L N

35.5 (1.39)60 (0.98) 49 (1.93)

58 (2.28)

12 (0.47)
0,89 (2)

1,2 (2.70)

350 (5000)

H

20 (0.78)BSPP 1/4

BSPP 3/8
60 (2.36)

70 (2.76)
70 (2.76)

25 (1.18)

30 (1.18)
32.5 (1.28)

35 (1.38)

53 (2.08)

43 (1.69)
13 (0.51)

17 (0.67)
17 (0.67)

P

5.5 (0.22)

6.5 (0.26)

mm
(Inches)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP1/2

X
VSL - X - K

K
2

10/90 bar  (145/600 PSI) max

20/210 bar (290/3000 PSI) max

1

3 70/350 bar  (1000/5000 PSI) max

140

380

120

N

D

H

G

C L

ØP

A
E

B
Gerichtete Zuschaltventile
Последовательные клапаны

Bestellcode /  Код заказа

Größe
Размер

12 bar/Umdrehung (175 PSI/turn)

30 bar/Umdrehung (435 PSI/turn)

65 bar/Umdrehung (940 PSI/turn)

Feder
Пружина

Drucksteigerung
pro Umdrehung
Увелич.давления

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

BSPP 3/8

X
VBCB - X - Y - K - I

Y

2

1

380

30/210 bar 
(400/3000 PSI)

200 bar
(2900 PSI)

60/350 bar 
(850/3500 PSI)

350 bar
(5000 PSI)

K
S

I
/

1:88

C2

C1

V1 V2

Einzelne Bolzen-Ausgleichsventile für offenes Zentrum
Гидрозамки с предохранительными клапанами для монтажа на цилиндр

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht / Kg
Ориент.вес / lb

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Bestellcode / Код заказа

Größe 
Размер

Feder
Пружина

Material
Материал

Körper aus Stahl / (Стальной корпус)

Drucksteigerung pro 
Umdrehung

Увелич.давления

Standardeichung 
Станд.регулировка 

(Q=5 l/min)

70 bar/Umdrehung
(1000 PSI/turn)

120 bar/Umdrehung
(1700 PSI/turn)

Steuerungsverhältnis
Соотн.управл.

1:4.25 Standard Стандарт.

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
VBCL - X - Y - K - I

K

S

Y
1 30/210 bar 

(400/3000 PSI)
200 bar

(2900 PSI)

2 60/350 bar 
(850/3500 PSI)

350 bar
(5000 PSI)

I

8 1:8

140 BSPP 1/4

380 BSPP 3/8

120 BSPP 1/2

/

C1

V1 V2

C2

Einzelne Ausgleichsventile für offenes Zentrum
Гидрозамки с предохранительным клапаном

Bestellcode / Код заказа

Größe 
Размер

Feder
Пружина

Material
Материал

Körper aus Stahl
(Стальной корпус)

Drucksteigerung pro Umdrehung
Увелич.давления

Standardeichung 
Станд.регулировка 

(Q=5 l/min)

70 bar/Umdrehung
(1000 PSI/turn)

120 bar/Umdrehung
(1700 PSI/turn)

Steuerungsverhältnis
Соотн.управл.

1:4.25 Standard Стандарт.

Technische Eigenschaften 
Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.

спос.
l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
VBCL - X - Y - K - I

K

S

Y

2
60/350 bar 

(850/3500 PSI)
350 bar

(5000 PSI) 1:6.2340 BSPP 3/4

Einzelne Ausgleichsventile für offenes Zentrum
Гидрозамки с предохранительным клапаном

Bestellcode / Код заказа

Größe 
Размер

Feder
Пружина

Material
Материал

Körper aus Stahl
(Стальной корпус)

Drucksteigerung pro Umdrehung
Увелич.давления

Standardeichung 
Станд.регулировка 

(Q=5 l/min)

120 bar/Umdrehung
(1700 PSI/turn)

Steuerungsverhältnis
Соотн.управл.

Technische Eigenschaften 
Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
VBCD - X - Y - K - I

K

S

Y
1 30/210 bar 

(400/3000 PSI)
200 bar

(2900 PSI)

2 60/350 bar 
(850/3500 PSI)

350 bar
(5000 PSI)

I

8 1:8

140 BSPP 1/4

380 BSPP 3/8

120 BSPP 1/2

/

C1

V1

C2

V2

Bestellcode / Код заказа

Größe 
Размер

Feder
Пружина

Material
Материал

Körper aus Stahl
(Стальной корпус)

Drucksteigerung pro Umdrehung
Увелич.давления

Standardeichung 
Станд.регулировка 

(Q=5 l/min)

70 bar/Umdrehung
(1000 PSI/turn)

120 bar/Umdrehung
(1700 PSI/turn)

Steuerungsverhältnis
Соотн.управл.

1:4.25 Standard Стандарт.

Doppelte Ausgleichsventile für offenes Zentrum
Сдвоенные гидрозамки с предохранительными клапанами

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

C1 C2

V1 V2

Bestellcode 
Код заказа

Größe 
Размер

Feder
Пружина

Material
Материал

Körper aus Stahl
(Стальной корпус)

Drucksteigerung
pro Umdrehung
Увелич.давления

Standardeichung 
Станд.регулировка 

(Q=5 l/min)

130 bar/Umdrehung
(1800 PSI/turn)

Doppelte Ausgleichsventile für offenes Zentrum
Сдвоенные гидрозамки с предохранительными клапанами

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Steuerungsver-
hältnis 

Соотн.управл.

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

C2C1

V2V1

C2C1

V2V1

X
VBCC - X - Y - K - I

K

S

Y
1 30/210 bar 

(400/3000 PSI)
200 bar

(2900 PSI)

2 60/350 bar 
(850/3500 PSI)

350 bar
(5000 PSI)

I

8 1:8

140 BSPP 1/4

380 BSPP 3/8

120 BSPP 1/2

/

Bestellcode / Код заказа

Größe 
Размер

Feder
Пружина

Material
Материал

Körper aus Stahl
(Стальной корпус)

Drucksteigerung pro Umdrehung
Увелич.давления

Standardeichung 
Станд.регулировка 

(Q=5 l/min)

70 bar/Umdrehung
(1000 PSI/turn)

120 bar/Umdrehung
(1700 PSI/turn)

Steuerungsverhältnis
Соотн.управл.

1:4.25 Standard Стандарт.

Doppelte Ausgleichsventile für geschlossenes Zentrum
Сдвоенные гидрозамки с предохранительными клапанами

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F
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VBCF - X - Y - K - I
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1:88

BSPP 3/8380

BSPP1/2120

C1

V1

C2

V2

Doppelte Ausgleichsventile für offenes Zentrum
Сдвоенные гидрозамки с предохранительными клапанами

Bestellcode / Код заказа

Größe 
Размер

Feder
Пружина

Material
Материал

Körper aus Stahl / (Стальной корпус)

Drucksteigerung 
pro Umdrehung

Увелич.давления

Standardeichung 
Станд.регулировка

 (Q=5 l/min)

70 bar/Umdrehung
(1000 PSI/turn)

120 bar/Umdrehung
(1700 PSI/turn)

Steuerungsverhältnis / Соотн.управл.

1:4.25 Standard Стандарт.

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
/ Kg

Ориент.вес / lb

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления

VBCF
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mm
(Inches)
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

BSPP 1/4

X
VBCM - X - Y - K - I

Y

2

1

140

30/210 bar 
(400/3000 PSI)

200 bar
(2900 PSI)

60/350 bar 
(850/3500 PSI)

350 bar
(5000 PSI)

K
S

I
/

1:88

BSPP 3/8380

BSPP1/2120

Doppelte Ausgleichsventile für geschlossenes Zentrum
Сдвоенные гидрозамки с предохранительными клапанами

Bestellcode / Код заказа

Größe 
Размер

Feder
Пружина

Material
Материал

Körper aus Stahl / (Стальной корпус)

Drucksteigerung pro 
Umdrehung

Увелич.давления

Standardeichung 
Станд.регулировка 

(Q=5 l/min)

70 bar/Umdrehung
(1000 PSI/turn)

120 bar/Umdrehung
(1700 PSI/turn)

Steuerungsverhältnis
Соотн.управл.

1:4.25 Standard Стандарт.

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
/ Kg

Ориент.вес / lb

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления

VBCM
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V2V1
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(Inches)
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
VBCE - X - Y - K - I

Y

2

1 30/210 bar 
(400/3000 PSI)

200 bar
(2900 PSI)

60/350 bar 
(850/3500 PSI)

350 bar
(5000 PSI)

K
S

I
/

1:88

BSPP1/2120

Doppeltwirkende Ausgleichsventile
Сдвоенные гидрозамки с предохранительными клапанами

Bestellcode / Код заказа

Größe 
Размер

Feder
Пружина

Material
Материал

Körper aus Stahl / (Стальной корпус)

Drucksteigerung pro 
Umdrehung

Увелич.давления

Standardeichung 
Станд.регулировка 

(Q=5 l/min)

85 bar/Umdrehung
(1230 PSI/turn)

145 bar/Umdrehung
(2100 PSI/turn)

Steuerungsverhältnis
Соотн.управл.

1:4.25 Standard Стандарт.

Technische Eigenschaften
 Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
/ Kg

Ориент.вес / lb

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste  Падение давления

VBCE
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M8

M10

81300037

81300095

Sicherheitsverschluss/  Предохранительная пробка
Bestellcode
Код заказа



Cartridgeventile

Ввертные клапаны
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mm
(Inches)

VCF6
Valvole di controllo flusso compensate regolabili

Adjustable compensated flow control valves
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

27.5

39

3/
4-

16
U

N
F

Ø
12

.7

(1.08)

(1.53)

(0
.5

)

22

CUR6 -X-Y
X
SF

SP

Y
1

CUR2015 -X-Y
X
SF

SP

Y
1 1 bar (15 PSI)

1 bar (15 PSI)

Rückschlagventile
Обратные клапаны

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbf ft

Aushöhlung
Полость

Rückschlagventile
Обратные клапаны

Bestellcode / Код заказа

Dichtung
Уплотнение

Kugeldichtung
Шаровое уплотнение

Schieberdichtung
Уплотнение тарелки

Feder
ПружинаLa

st
ve
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te
  П
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я

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres 
Gewicht 

Ориент.вес 
Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbf ft

Aushöhlung
Полость

Bestellcode / Код заказа

Dichtung
Уплотнение

Kugeldichtung
Шаровое уплотнение

Schieberdichtung
Уплотнение тарелки

Feder
ПружинаLa

st
ve

rl
us

te
  П

ад
ен

ие
 д

ав
ле

ни
я

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

CUR6

CUR2015
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Valvole di controllo flusso compensate regolabili

Adjustable compensated flow control valves
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

CUR2215 -X-Y

X
SF

SP

Y
1 bar (15 PSI)

4.5 bar (67.5 PSI)

1

4,5

CUR2615 -X-Y

X
SP

Y
1 bar (15 PSI)

4.5 bar (67.5 PSI)

1

4,5

Rückschlagventile
Обратные клапаны

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbf ft

Aushöhlung
Полость

Rückschlagventile
Обратные клапаны
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  П
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Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbf ft

Aushöhlung
Полость

Bestellcode / Код заказа

Dichtung
Уплотнение

Schieberdichtung
Уплотнение тарелки

Feder
Пружина

La
st

ve
rl

us
te

  П
ад

ен
ие

 д
ав

ле
ни

я

Bestellcode / Код заказа

Dichtung
Уплотнение

Kugeldichtung
Шаровое уплотнение

Schieberdichtung
Уплотнение тарелки

Feder
Пружина

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

CUR2215

CUR2615Rückschlagventile
Обратные клапаны
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EVE61
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22 l/min
6 Usgpm

210 bar
3000 PSI

IP65 + / - 10% ED 100% H 20 VA 28 VA 18 W 0,28 Kg
0.61 lb

25-30 Nm
19-22 lbf ft

SAE 8/2
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EN 175301-803

10 A

16 A

≤ 4m Ohm

1,5 mm2

PA

Pg09

6-8 mm

IP 65 EN 60529

VDE 0110-1/89

NBR

-40C    +90C

27
(1.06)(1.10)

(1
6.

5)

28

42

AC - Max 250 V
DC - Max 300 V

10 A

≤ 4m Ohm

1,5 mm2

PA (+G)

Pg11

6-8 mm

IP 65 EN 60529

VDE 0110-1/89

NBR

-40C    +90C

EN 175301-803

16A

0 8

6

9

3216 24 40 l/min

12

15

bar

3

150

100

50

200

250

USgpm102 4 6 8

PSI
2 1

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Y
EV - X - Y

012DC

024DC

11050

22050

110RAC

220RAC

X
C6

E6

A6

12 V (DC)

24 V (DC)

110 V (50 Hz.)

220 V (50 HZ.)

110 V (RAC)

220 V (RAC)

2-Wege-Magnetventile
Двухходовые ввертные клапанные распределители с электроуправлением

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Max. Durchsatz
Макс.проп.

спос.
l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Schutz
Защита

Versorgungstoleranz
  Допуск питания

Einschaltdauer
Время включения

Schutzklasse
Isolierung

Класс изоляции

Stromaufnahme
in AC

Потребл.мощность 
пер.тока 

Stromaufnahme
beim Start

Потребл.мощность на 
запуске

Stromaufnahme
 in DC

Потребл.мощность 
пост.тока

Ungefähres
Gewicht

Ориент.вес

Anzugsmoment
Момент 
затяжки

Aushöh-
lung

Полость

Steckverbinder mit Gleichrichter
Соединитель с выпрямителем

Nennstrom Kontakte
Номинальный ток
Max. Strom Kontakte
Макс.рабочий ток
Widerstand Kontakte
Сопротивление контактов

Max. Querschnitt Leiter
Макс.сечение проводников
Kontaktträger, Mutter
Контакт.держатель
Kabelhaltertyp
Опции размера сальника
Kabeldurchmesser
Диаметр кабеля 
Schutzgrad
Класс защиты
Schutzklasse Isolierung
Класс изоляции
Dichtung
Материал уплотнения

Betriebstemperatur
Рабочая температура

Nennspannung
Номинальное напряжение
Nennstrom Kontakte
Номинальный ток

Widerstand Kontakte
Сопротивление контактов

Max. Querschnitt Leiter
Mакс.сечение проводников
Kontaktträger, Mutter
Держатель контакта
Kabelhaltertyp
Опции размера сальника
Kabeldurchmesser
Диаметр кабеля 
Schutzgrad
Класс защиты
Schutzklasse Isolierung
Класс изоляции
Dichtung
Материал уплотнения

Betriebstemperatur
Рабочая температура

Standard-Steckverbinder
Стандартный соединитель

Max. Strom Kontakte
Макс.рабочий ток

Lastverluste /  Падение давления

Die Tests wurden mit Magnetspulen bei Betriebstemperatur durch-
geführt, mit einer gegenüber dem Nennwert um 10% geringeren 
Betriebsspannung.
Испытания проведены на электромагнитах при рабочей 
температуре, при напряжении питания на 10% ниже 
номинального.

Bestellcode / Код заказа

Schema
Схема

Normal geschlossen
Нормально закрытый

Normal geschlossen + Notbetrieb
Нормально закрытый + аварийный

Normal offen
Нормально открытый

Spannung
Напряжение

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Spule / Катушка

EV6
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Ø
15

.8
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(0
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(0
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2

1

28

Ø
12

.7
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4-

16
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N
F

46.5

75
.5

23
.5

(1.10)(1.83)

(2
.9

7)

(0
.9

2)

24

mm
(Inches)

22 l/min
6 Usgpm

210 bar
3000 PSI

IP65 + / - 10% ED 100% H 20 VA 28 VA 22 W 0,3 Kg
0.66 lb

25-30 Nm
19-22 lbf ft

SAE 8/2

42

2731.5
(1.24) (1.06)

(1
.6

5)

EN 175301-803

10 A

16 A

≤ 4m Ohm

1,5 mm2

PA

Pg09

6-8 mm

IP 65 EN 60529

VDE 0110-1/89

NBR

-40C    +90C

27
(1.06)(1.10)

(1
.6

5)

28

42

AC - Max 250 V
DC - Max 300 V

10 A

≤ 4m Ohm

1,5 mm2

PA (+G)

Pg11

6-8 mm

IP 65 EN 60529

VDE 0110-1/89

NBR

-40C    +90C

EN 175301-803

16A

0 3

6

9

126 9 15 l/min

12

15

bar

3

150

100

50

200

250

USgpm4

PSI
2 1

31 2

1

2

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

38.5

47
.5

36
(1.41)(1.51)

(0
.5

2)

(1
.8

7)

Ø
13

.2

Y
EDT6  - Y - K - X - Z

012DC

024DC

024RAC

110RAC

220RAC

12 V (DC)

24 V (DC)

24 V (RAC)

110 V (RAC)

220 V (RAC)

K
12

15

Ø 12,7

Ø 15,87

X
NC

Z
D

2-Wege-Magnetventile
Двухходовые ввертные клапанные распределители с электроуправлением

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Max. Durchsatz
Макс.проп.

спос.
l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Schutz
Защита

Versorgungstoleranz
Допуск питания

Einschaltdauer
Время включения

Schutzklasse
Isolierung

Класс изоляции

Stromaufnahme
in AC

Потребл.мощность 
пер.тока 

Stromaufnahme
beim Start

Потребл.мощность на 
запуске

Stromaufnahme
 in DC

Потребл.мощность 
пост.тока

Ungefähres
Gewicht

Ориент.вес

Anzugsmoment
Момент 
затяжки

Aushöh-
lung

Полость

Steckverbinder mit Gleichrichter
Соединитель с выпрямителем

Nennstrom Kontakte
Номинальный ток
Max. Strom Kontakte
Макс.рабочий ток
Widerstand Kontakte
Сопротивление контактов

Max. Querschnitt Leiter
Макс.сечение проводников
Kontaktträger, Mutter
Контакт.держатель
Kabelhaltertyp
Опции размера сальника
Kabeldurchmesser
Диаметр кабеля 
Schutzgrad
Класс защиты
Schutzklasse Isolierung
Класс изоляции
Dichtung
Материал уплотнения

Betriebstemperatur
Рабочая температура

Nennspannung
Номинальное напряжение
Nennstrom Kontakte
Номинальный ток

Widerstand Kontakte
Сопротивление контактов

Max. Querschnitt Leiter
Макс.сечение проводников
Schutz
Корпус
Kabelhaltertyp
Опции размера сальника
Kabeldurchmesser
Диаметр кабеля 
Schutzgrad
Класс защиты
Schutzklasse Isolierung
Класс изоляции
Dichtung
Материал уплотнения

Betriebstemperatur
Рабочая температура

Standard-Steckverbinder
Стандартный соединитель

Max. Strom Kontakte
Макс.рабочий ток

Lastverluste /  Падение давления

Die Tests wurden mit Magnetspulen bei Betriebstemperatur durch-
geführt, mit einer gegenüber dem Nennwert um 10% geringeren 
Betriebsspannung.
Испытания проведены на электромагнитах при рабочей 
температуре, при напряжении питания на 10% ниже 
номинального.

Bestellcode / Код заказа

Spannung
Напряжение

Größe
Размер

Schema
Схема

Normal 
geschlossen + 
Notbetrieb
Нормально 
закрытый + 
аварийный

Optional 
Schließmutter

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Spule / Катушка

EDT
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1 2

3/
4-

16
U

N
F

26.5

Ø
12

.7
(0

.5
)

(1.04)

(1.43)
36.5

22

mm
(Inches)

VCF6
Valvole di controllo flusso compensate regolabili

Adjustable compensated flow control valves

1 2

ØC

1

2

VSC6 12 (3) 250 (3600) 0,06 (0.15) 25-30 (19-22) SAE8/2

VSC61

VSC62

VSC63

VSC64

Ø C

Ø 0,8 (Ø  0.031)

Ø 1 (Ø  0.039)

Ø 1,25 (Ø  0.049)

Ø 1,5 (Ø  0.059)

VSC65

VSC66

VSC67

VSC68

Ø 1,75 (Ø  0.069)

Ø 1,8 (Ø  0.071)

Ø 1,9 (Ø  0.075)

Ø 2 (Ø  0.079)

VSC69 Ø 2,1 (Ø  0.083)

VSC610 Ø 2,25 (Ø  0.088)

VSC611 Ø 2,5 (Ø  0.098)

VSC612 Ø 2,6 (Ø  0.10)

VSC6 - Y

Ø
12

.7
(0

.5
)

(1.04) (1.61)

3/
4-

16
U

N
F

26.5 41

Ø
C

22

mm
(Inches)

VCF61

VCF62

VCF63

VCF64

Ø C

Ø 0,9 (Ø  0.23)

Ø 1     (Ø  0.26)

Ø 1,3 (Ø  0.34)

Ø 1,5 (Ø  0.39)

VCF65

VCF66

VCF67

Ø 1,7 (Ø  0.44)

Ø 2,2 (Ø  0.57)

Ø 2,8 (Ø  0.73)

1

2

0 50

8

12

200100 150 250 300 bar350

16

20

l/min

37502250
1500

750
3000

5000
4250

PSI

USgpm

4

3

2

1

4

5

VCF6 18 (5) 350 (5000) 0,21 (0.46) 25-30 (19-22) SAE8/2

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Y
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

1 l/min    (0.25 USgpm)

2 l/min    (0.5 USgpm)

3 l/min    (0.75 USgpm)

4 l/min    (1 USgpm) 

5 l/min    (1.25 USgpm)

6 l/min    (1.5 USgpm)

7 l/min    (1.75 USgpm)

8 l/min    (2 USgpm)

9 l/min       (2.25 USgpm)

10 l/min    (2.5 USgpm)

11 l/min    (2.75 USgpm)

12 l/min    (3 USgpm)

X
VCF6 - X - Y

1

2

3

4

5

6

7

0,6 - 2,2 l/min (0.15 - 0.57 USgpm)

0,8 - 3 l/min      (0.21 - 0.78 USgpm)

1,3 - 5,1 l/min (0.34 - 1.32 USgpm)

1,9 - 6,8 l/min (0.49 - 1.77 USgpm)

2,6 - 9,1 l/min  (0.67 - 2.36 USgpm)

4 - 14,4 l/min   (1.04 - 3.74 USgpm)

7,2 - 18 l/min   (1.87 - 4.68 USgpm)

C

Y

V

Feste kompensierte Stromventile
Ввертные клапаны контроля расхода потока рабочей жидкости 
независимо от уровня нагрузки

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres 
Gewicht 

Ориент.вес 
Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbf ft

Aushöh-
lung

Полость

Code
Код

Bestellcode / Код заказа

Kontrollierter Durchsatz
bei 100 bar ± 10%

Контролируемая пропускная 
способность при 100 бар ± 10 %

Einstellbare kompensierte Stromventile
Ввертные компенсирующие дроссели

Code / Код

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres 
Gewicht 

Ориент.вес 
Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbf ft

Aushöh-
lung

Полость

Bestellcode / Код заказа

Kontrollierter Durchsatz
bei 100 bar ± 10%

Контролируемая пропускная 
способность при 100 бар ± 10 %

Einstellung
Регулировка

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)
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mm
(Inches)

VCF6
Valvole di controllo flusso compensate regolabili

Adjustable compensated flow control valves

VBF6 30 (8) 300 (4500) 0,09 (0.20) 25-30 (19-22) SAE8/2

1 2

1 2

3/
4-

16
U

N
F

26.5

Ø
12

.7
(0

.5
)

(1.04) (1.90)
48.5

24

3/
4-

16
U

N
F

26.5

Ø
12

.7
(0

.5
)

(1.04) (1.33)
34

22

VBF6 - X

40

4

2

l/min8 12 2016

8

6

1 2 3 4 5 USgpm

30

60

90

120

2 1BarPSI

mm
(Inches)

VRF6 40 (10) 350 (5000) 0,13 (0.30) 25-30 (19-22) SAE8/2

barPSI

2

0

5

10

124 l/min

15

20

210

140

70

280

8 16 2420 3228 36 40

1 2 3 USgpm4 5 6 7 8 9 10

1

1 2

1

2

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
C

V

VRF6 - X
X

C

V

1

2

129 8

FAST FAST

0

Zweiseitig gerichtete Stromventile
Двухсторонние ввертные регулируемые дроссели

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbf ft

Aushöh-
lung

Полость

Strom-Rückschlagventile
Односторонние ввертные регулируемые дроссели

Einstellung
Регулировка

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres 
Gewicht 

Ориент.вес 
Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbf ft

Aushöh-
lung

Полость

Bestellcode / Код заказа

Einstellung
Регулировка
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Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)
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Bestellcode / Код заказа

VBF6

VRF6

Feste kompensierte Stromventile
Ввертные клапаны контроля расхода потока рабочей жидкости 
независимо от уровня нагрузки
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280

0
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3228 l/min2016 24

4 5 6 7 8 USgpm

2 1
1 2

109 11 12 13

5248444036 6056

1514

1 2

2 1

PSI Bar X
6

VEM - X

3/4 - 16UNF

10 7/8 - 14UNF

VEM6 3/4 - 16UNF 30 (8)
320 (4500)

12,7 (0.5)

B

VEM10 7/8 - 14UNF 50 (13) 15,87 (0.62)

26,5 (1.04)

C

32,5 (1.28)

35 (1.38)

D

43,5 (1.71)

0,12 (0.27)

0,20 (0.44)

25-30 (19-22)

41-47 (30-35)

SAE8/2

SAE10/2

mm
(Inches)

0

6

9

l/min

12
15

bar

3

150

100

50

200

250

USgpm4

PSI 2 1

2 6

10 4020 30

6 10

2

1

VPN6

VPN6 40 (10) 350 (5000) 0,16 (0.35) 25-30 (19-22) SAE8/2 (2) 4/15 (58/218)

A

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Manuelle Notventile
Ручные аварийные клапаны

Pneumatikventile
Пневматические клапаны
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ад
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 д
ав

ле
ни

я

Bestellcode / Код заказа

Größe / Размер

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Aushöh-
lung

Полость

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbf ft
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  П
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 д
ав
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я

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbt ft

Aushöhlung
Полость

Steuerdruck
Давление управл.

bar / PSI

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Bestellcode / Код заказа

VEM

VPN6
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0,4 (0.88) 25-30 (19-22) SAE8/2

2 (0.12) 200 (3000)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Handpumpen
Ручные насосы

La
st

ve
rl

us
te

  П
ад

ен
ие

 д
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я

Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres 
Gewicht 

Ориент.вес 
Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar / PSI

Hubraum
Объем

cm3 - in3

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbt ft

Aushöhlung
Полость

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

PME
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Manuell gesteuerte Ventile
Ручные клапаны
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Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbf ft

Aushöhlung
Полость
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ие

 д
ав
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ни

я
Bestellcode / Код заказа

Mikroschalter / Микровыключатель

Ohne Mikroschalter / Без микровыключателя

Mit Mikroschalter / С микровыключателем

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

CM6
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

STANDARD

Ø 12,7
STANDARD

15 Ø 15,87

Y
VMD1 - X - Y - K

C

X

K
1

2

3

4

10/40 bar
(145/600 PSI) max

20/110 bar
(290/1600 PSI) max

30/210 bar
(435/3000 PSI) max

40/350 bar
(580/5000 PSI) max

/

Druckbegrenzungsventile
Предохранительные клапаны
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Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbt ft

Aushöhlung
Полость
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 д
ав
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ни

я
Bestellcode / Код заказа

Einstellung
Регулировка Feder

Пружина

Drucksteigerung 
pro Umdrehung 
Увелич.давления

12 bar/Umdrehung
(175 PSI/turn)

35 bar/Umdrehung
(500 PSI/turn)

62 bar/Umdrehung
(900 PSI/turn)

120 bar/Umdrehung
(1740 PSI/turn)

Größe
Размер

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur

Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

VMD1
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Y
VMD10 - X - Y

C

X

1

2

3

4

10/40 bar
(145/600 PSI) max

20/110 bar
(290/1600 PSI) max

30/210 bar
(435/3000 PSI) max

40/350 bar
(580/5000 PSI) max
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Druckbegrenzungsventile
Предохранительные клапаны
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Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm/ lbf ft

Aushöhlung
Полость
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я

Bestellcode / Код заказа

Einstellung
Регулировка Feder

Пружина

Drucksteigerung pro 
Umdrehung 

Увелич.давления

12 bar/Umdrehung
(175 PSI/turn)

35 bar/Umdrehung
(500 PSI/turn)

62 bar/Umdrehung
(900 PSI/turn)

120 bar/Umdrehung
(1740 PSI/turn)

Code / Код 
81300109

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

VMD10
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Y
VMD30 - X - Y

C

X

1

2

3

10/90 bar
(145/600 PSI) max

20/210 bar
(290/3000 PSI) max

70/350 bar
(1000/5000 PSI) max

V

Druckbegrenzungsventile
Предохранительные клапаны
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Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbf ft

Aushöhlung
Полость
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  П
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 д
ав
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ни

я

Einstellung
Регулировка Feder

Пружина
Drucksteigerung pro Umdrehung 

Увелич.давления

12 bar/Umdrehung
(175 PSI/turn)

30 bar/Umdrehung
(435 PSI/turn)

65 bar/Umdrehung
(940 PSI/turn)

Code / Код 
81300109

Bestellcode / Код заказа

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

VMD30Druckbegrenzungsventile
Предохранительные клапаны
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Y
VMD8 - X - Y

C

X

1

2

3

10/90 bar
(145/600 PSI) max

20/210 bar
(290/3000 PSI) max

70/350 bar
(1000/5000 PSI) max

V

Druckbegrenzungsventile
Предохранительные клапаны
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Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbf ft

Aushöhlung
Полость
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  П
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 д
ав
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ни

я

Einstellung
Регулировка Feder

Пружина
Drucksteigerung pro Umdrehung 

Увелич.давления

12 bar/Umdrehung
(175 PSI/turn)

30 bar/Umdrehung
(435 PSI/turn)

65 bar/Umdrehung
(940 PSI/turn)

Code / Код 
81300023

Bestellcode / Код заказа

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

VMD8
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Y
VMD40S - X - Y

C

X

1

2

3

10/90 bar
(145/600 PSI) max

20/210 bar
(290/3000 PSI) max

70/350 bar
(1000/5000 PSI) max

V
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Druckbegrenzungsventile
Предохранительные клапаны
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Einstellung
Регулировка Feder

Пружина
Drucksteigerung pro Umdrehung 

Увелич.давления

12 bar/Umdrehung
(175 PSI/turn)

30 bar/Umdrehung
(435 PSI/turn)

65 bar/Umdrehung
(940 PSI/turn)

Code / Код 
 81300109

Bestellcode / Код заказа

Code / Код 
61700008

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbf ft
Aushöhlung

Полость

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

VMD40S
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21
ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

2
1

Y
VMD90 - X - Y

C

X

1

2

3

10/90 bar
(145/600 PSI) max

20/250 bar
(290/3600 PSI) max

50/350 bar
(725/5000 PSI) max

V

Druckbegrenzungsventile
Предохранительные клапаны
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я

Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbf ft

Aushöhlung
Полость

La
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  П
ад
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ие

 д
ав

ле
ни

я

Einstellung
Регулировка Feder

Пружина
Drucksteigerung pro Umdrehung 

Увелич.давления

23 bar/Umdrehung
(333 PSI/turn)

40 bar/Umdrehung
(580 PSI/turn)

90 bar/Umdrehung
(1300 PSI/turn)

Code / Код 
81300023

Bestellcode / Код заказа

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

VMD90
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(Inches)

120 (30) 350 (5000) 0,30 (0.65) 60-65 (45-49) C2815/2VMD120

1
2

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Y
VMD120 - X - Y

C

X

1

2

3

10/100 bar
(145/1450 PSI) max

20/250 bar
(290/3600 PSI) max

40/350 bar
(580/5000 PSI) max

V

Druckbegrenzungsventile
Предохранительные клапаны
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Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbf ft

Aushöhlung
Полость

La
st
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rl

us
te

  П
ад
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ие

 д
ав

ле
ни

я

Einstellung
Регулировка Feder

Пружина
Drucksteigerung pro Umdrehung 

Увелич.давления

20 bar/Umdrehung
(290 PSI/turn)

45 bar/Umdrehung
(652 PSI/turn)

50 bar/Umdrehung
(725 PSI/turn)

Code / Код 
81300023

Bestellcode / Код заказа

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

VMD120Druckbegrenzungsventile
Предохранительные клапаны



88

BS
PP

 1

Ø
28

(1
.1

0)
37 65

(2.56)(1.45)

M
10

41

mm
(Inches)

barPSI

0 30 60

14

4

2

6

8

10

12

16

18

12090 150 l/min

1

2

3

270

30

60

90

120

180

150

210

240

USgpm403224168150 (40) 350 (5000) 0,50 (1.1) 70-75 (52-56) C100/2VMD150

barPSI

0

350

100

50

150

250

200

300

400

1

2

3

USgpm

l/min

8

30 120

16

60

24

90

40

150

32

1400

700

2800

2100

4900

3500

4200

5600

21
ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

1
2

Y
VMD150 - X - Y

C

X

1

2

3

10/100 bar
(145/1450 PSI) max

20/250 bar
(290/3600 PSI) max

50/350 bar
(725/5000 PSI) max

V

2
1

Bestellcode / Код заказа

Druckbegrenzungsventile
Предохранительные клапаны

Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbf ft

Aushöhlung
Полость

Einstellung
Регулировка

Feder
Пружина

Drucksteigerung pro Umdrehung 
Увелич.давления

20 bar/Umdrehung
(290 PSI/turn)

45 bar/Umdrehung
(652 PSI/turn)

50 bar/Umdrehung
(725 PSI/turn)

Code / Код 
81300023

Bestellcode / Код заказа

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)
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VMD150
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1

VPR08

A

3/4 - 16 UNF 15 (4) SAE8/3

B

41 (1.61)

C

57 (2.24) 0,10 (0.22) 25-30 (19-22) 1:2.5

VPR10 7/8 - 14 UNF 30 (8) SAE10/3350 (5000) 47 (1.85) 59 (2.32) 0,11 (0.25) 41-47 (30-35) 1:3

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
08

VPR - X

10

3/4 - 16UNF

7/8 - 14UNF

Einfachwirkende vorgesteuerte Sperrventile
Обратные клапаны с односторонним управлением

Lastverluste / Падение давления

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Aushöhlung
Полость

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbf ft

Steuerungsverhältnis
Соотн.управл.

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

VPR

Größe / Размер

Bestellcode / Код заказа

Druckbegrenzungsventile
Предохранительные клапаны



90

P

15

0

5

1.3
5

10

20
5.32.6

10
4
15

USgpm
l/min

PSI bar

20

72.5

145

217.5

290 08

2

08

2 210

10

3

1 2

3

1

U 2

V

A

(O.O7)

31

2

mm
(Inches)

SV08

A

3/4 - 16 UNF 15 (4) SAE8/3

U

41 (1.61)

V

49 (1.93) 0,10 (0.22) 25-30 (19-22)

SV10 7/8 - 14 UNF 30 (8) SAE10/3
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47 (1.85) 55 (2.16) 0,11 (0.25) 41-47 (30-35)

3 2

1

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
08

SV - X

10

3/4 - 16UNF

7/8 - 14UNF

Wechselventile
Селективные клапаны

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Aushöhlung
Полость

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbf ft

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Lastverluste / Падение давления

SV

Größe / Размер

Bestellcode / Код заказа
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 Code Код 62200032

BLÖCKE Блоки

STAHLBLOCK 50
(Стальной блок 50)

Ungefähres Gewicht kg
Ориент.вес (lb)

Code Код 62200051

STAHLBLOCK 51
(Стальной блок 51)

Ungefähres Gewicht/ Kg
Ориент.вес (lb)

Code Код 62200023

ALUMINIUMBLOCK 52
(Алюминиевый блок 52)

Ungefähres Gewicht/ Kg
Ориент.вес (lb)

Der Aluminiumblock kann für Druckwerte bis 210bar (3000PSI) verwendet werden
Алюминиевый блок может использоваться для давления до 210 бар 

(3000фунт./кв.дюйм)
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F
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Einzelventilträger Cetop3 aus Aluminium
Монтажная алюминиевая плита под один клапан cetop3

Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Ventiltyp
Тип клапана

Einstellung
Регулировка Feder

Пружина

Drucksteigerung 
pro Umdrehung 

Увелич.давления

10/90 bar
(145/600 PSI) max. макс.

12 bar/Umdrehung
(175 PSI/turn)

20/210 bar
(290/3000 PSI) max. 

макс.

30 bar/Umdrehung
(435 PSI/turn)

Code / Код 
81300109

Bestellcode / Код заказа

Anschlüsse / Соединения

Der Aluminiumblock kann für Druckwerte bis 
210bar (3000PSI) verwendet werden
Алюминиевый блок может 
использоваться для давления до 210 бар 
(3000фунт./кв.дюйм)

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)
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M10

P-T-A-B BSPP 1/2
M BSPP 1/4

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Y
BS5 - X - Y

C

X

1

2

10/100 bar
(145/1450 PSI) max

V 20/210 bar
(290/3000 PSI) max

PT

M

PT

B

AB

A

Einzelventilträger Cetop5 aus Aluminium
Монтажная алюминиевая плита под один клапан cetop5

Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Ventiltyp
Тип клапана

Einstellung
Регулировка Feder

Пружина

Drucksteigerung 
pro Umdrehung 

Увелич.давления

23 bar/Umdrehung
(333 PSI/turn)

40 bar/Umdrehung
(580 PSI/turn)

Code / Код 
81300023

Bestellcode / Код заказа

Anschlüsse / Соединения

Der Aluminiumblock kann für Druckwerte bis 
210bar (3000PSI) verwendet werden
Алюминиевый блок может 
использоваться для давления до 210 бар 
(3000фунт./кв.дюйм)

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)
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2 120 (4.72)BM2 1,5 (3.30)

3 170 (6.69)BM3 2,1 (4.62)

4 220 (8.66) 40 (10) 210 (3000)BM4 2,7 (5.95)

5 270 (10.63)BM5 3,3 (7.27)
6 320 (12.60)BM6 3,9 (8.59)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
BM - X - A

2
3
4
5
6

A

Parallele Mehrfachventilträger aus Aluminium, seitliche Anschlüsse ohne Druckbegrenzungsventil
Составные алюминиевые монтажные плиты, боковые без предохранительного клапана

Anschlüsse / Соединения

Der Aluminiumblock kann für Druckwerte bis 
210bar (3000PSI) verwendet werden
Алюминиевый блок может использоваться 
для давления до 210 бар (3000фунт./
кв.дюйм)

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min - USgpm

Anz. an Stationen
Число станций

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Ungefähres 
Gewicht 

Ориент.вес 
Kg/ lb

Stationen
Станции

Bestellcode / Код заказа

Anzahl an Stationen
Число станций

A: Aluminium /Алюминий

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)
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DIN 51524
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Anschlüsse / Соединения

Der Aluminiumblock kann für Druckwerte bis 
210bar (3000PSI) verwendet werden
Алюминиевый блок может использоваться 
для давления до 210 бар ( 3000фунт./
кв.дюйм)

Parallele Mehrfachventilträger aus Aluminium, seitliche Anschlüsse mit Druckbegrenzungsventil
Составные алюминиевые монтажные плиты, боковые с предохранительным клапаном

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min - USgpm

Anz. an Stationen

Число 
станций

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Ungefähres 
Gewicht 

Ориент.вес 
Kg/ lb

Ventiltyp
Тип 

клапана

Stationen
Станции

Bestellcode / Код заказа

Anzahl an 
Stationen

Число станций

A: 
Aluminium
Алюминий

Stationen
Станции

Feder
Пружина

Drucksteigerung pro 
Umdrehung

Увелич.давления

10/90 bar
(145/600 PSI) 

max. макс.

20/210 bar
(290/3000 PSI) 

max. макс.

12 bar/Umdrehung
(175 PSI/turn)

30 bar/Umdrehung
(435 PSI/turn)

Code / Код  81300109

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

BMParallele Mehrfachventilträger aus Aluminium, seitliche Anschlüsse ohne Druckbegrenzungsventil
Составные алюминиевые монтажные плиты, боковые без предохранительного клапана
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Y
BC3 - X - Y

C

X

1

2V

Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Ventiltyp
Тип клапана

Einstellung
Регулировка Feder

Пружина

Drucksteigerung pro 
Umdrehung 

Увелич.давления

10/90 bar
(145/600 PSI) max. макс.

12 bar/Umdrehung
(175 PSI/turn)

20/210 bar
(290/3000 PSI) max. 

макс.
30 bar/Umdrehung

(435 PSI/turn)

Code / Код 
81300109

Bestellcode / Код заказа

Anschlüsse / Соединения

Der Aluminiumblock kann für Druckwerte bis 
210bar (3000PSI) verwendet werden
Алюминиевый блок может 
использоваться для давления до 210 бар 
(3000фунт./кв.дюйм)

Einbauventilträger Cetop3 aus Aluminium
Монтажные алюминиевые плиты под два или более клапанов cetop3

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

La
st

ve
rl

us
te

  П
ад

ен
ие

 д
ав

ле
ни

я
La

st
ve

rl
us

te
  П

ад
ен

ие
 д

ав
ле

ни
я

BC3



Pumpen und Verteiler
Ручные насосы и диверторы
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
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Einfachwirkende Handpumpe
Ручной насос одиночного действия

Die Pumpe wird mit Betätigungshebel L=600 mm geliefert

Насос поставляется с рычагом длиной 23 дюйм.

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код 

Hubraum
Объем

cm3 / in3

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI Опция

Bestellcode / Код заказа

Faltenbalg / С резиновой защитой

Ohne Ablasshahn mit 
Druckbegrenzungsventil
Без спускного крана, с клапаном максимального давления

Ohne Ablasshahn  / Без спускного крана

Mit Joystick / С джойстиком

Mit Ablasshebel / Со спускным рычагом

Druckbegrenzungsventil
(Клапан максимального давления)
100 bar 

     Feder     40/350 bar                                  Пружина 580/5075 PSI

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Standardeichung
(Стандартная регулировка) 
1500 PSI

Auf das Ende des Hebels ausgeübte Kraft 
Усилие на конец рычага

PM20
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
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136
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Einfachwirkende Handpumpe
Ручной насос одиночного действия

Auf das Ende des Hebels ausgeübte Kraft
 Усилие, прилагаемое на конец рычагаDie Pumpe wird mit Betätigungshebel L=600 mm geliefert

Насос поставляется с рычагом длиной 23 дюйм.

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код

Hubraum
Объем

cm3 / in3

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Опция

Faltenbalg / С резинововой защитой

Ohne Ablasshahn mit Druckbegrenzungsventil
Без спускного крана, с клапаном максимального давления

Ohne Ablasshahn  / Без спускного крана

Mit Joystick / С джойстиком

Mit Ablasshebel / Со спускным рычагом

Bestellcode / Код заказа

     Druckbegrenzungsventil                                       Standardeichung     
      (Клапан максимального давления)                        (Стандартная регулировка) 
       100 bar                                                            1500 PSI

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

PM50
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F
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Einfachwirkende Handpumpe
Ручной насос одиночного действия

Die Pumpe wird mit Betätigungshebel L=600 mm geliefert

Насос поставляется с рычагом длиной 23  дюйм.

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код

Hubraum
Объем

cm3 / in3

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Опция

Faltenbalg / С резиновой защитой

Ohne Ablasshahn mit Druckbegrenzungsventil
Без спускного крана, с клапаном максимального давления

Ohne Ablasshahn  / Без спускного крана

Mit Joystick / С джойстиком

Mit Ablasshebel / Со спускным рычагом

Bestellcode / Код заказа

Druckbegrenzungsventil                        Standardeichung     
 (Клапан максимального давления)         (Стандартная регулировка) 100 bar 1500 PSI

Feder     40/350 bar                                  Пружина 580/5075 PSI

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Auf das Ende des Hebels ausgeübte Kraft
 Усилие, прилагаемое на конец рычага

PM70
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

PMS - X - Y

Y K Z A B

6
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6 cm3 (0.36 in3) 31° 26° 253 (9.96) 166 (6.53)
12 cm3 (0.73 in3) 31° 35°

273 (10.74)

34 (1.33)

25 cm3 (1.52 in3) 30° 25°

283 (11.14)45 cm3 (2.75 in3) 33° 35°

172(6.77)

40 (1.57)
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Einfachwirkende Handpumpe
Ручной насос одиночного действия

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Опция

Bestellcode / Код заказа

Faltenbalg / С резиновой защитой

Ohne Ablasshahn mit Druckbegrenzungsventil / Без спускного крана с клапаном максимального давления

Ohne Ablasshahn / Без спускного крана

Mit Joystick  / С джойстиком

Mit Ablasshebel / Со спускным рычагом

Mit Druckbegrenzungsventil / С клапаном максимального давления
Mit Joystick und Druckbegrenzungsventil / С джойстиком и клапаном максимального давления

Mit Ablasshebel und Druckbegrenzungsventil / Со спускным рычагом и клапаном максимального давления

Hubraum / Объем

Die Pumpe wird mit geformter Dichtung + Befestigungsschrauben + Betätigungshebel 
L=600 mm geliefert
Насос поставляется с профильным уплотнением, крепежными винтами и 
рычагом длиной 23 дюйм.

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Auf das Ende des Hebels ausgeübte Kraft /  Усилие, прилагаемое на конец рычага

PMS
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Einfachwirkende Handpumpe
Ручной насос одиночного действия

Druckbegrenzungsventil     Standardeichung
(Клапан максимального давления) (Стандартная регулировка)
100 bar 1500 PSI
Feder     40/350 bar             Пружина 580/5075 PSI

Druckbegrenzungsventil     Standardeichung     
 (Клапан максимального давления) (Стандартная регулировка) 100 bar 1500 PSI

     Feder     40/350 bar            Пружина 580/5075 PSI

Druckbegrenzungsventil     Standardeichung       
(Клапан максимального давления) (Стандартная регулировка)
100 bar 1500 PSI

     Feder     40/350 bar                    Пружина 580/5075 PSI

Druckbegrenzungsventil     Standardeichung     
(Клапан максимального давления) (Стандартная регулировка)
100 bar 1500 PSI

     Feder     40/350 bar                          Пружина 580/5075 PSI

PMS
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

PMI - X - Y

Y K Z A B

6
12
25
45

6 cm3 (0.36 in3) 31° 26° 253 (9.96) 166 (6.53)
12 cm3 (0.73 in3) 31° 35°

273 (10.74)

34 (1.33)

25 cm3 (1.52 in3) 30° 25°

283 (11.14)45 cm3 (2.75 in3) 33° 35°

172(6.77)

40 (1.57)

X
P
L

RV
LRV

253 (9.96) 166 (6.53)

172(6.77)

34 (1.33)

34 (1.33)

C

Doppeltwirkende Handpumpe geschlossenes Zentrum
Ручной насос двойного действия с закрытым центром

Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Опция

Bestellcode / Код заказа

Faltenbalg / С резиновой защитой

Mit Ablasshebel / Со спускным рычагом

Mit Druckbegrenzungsventil an A und B / С клапаном максимального давления на A и B
Mit Ablasshebel und Druckbegrenzungsventil / Со спускным рычагом и клапаном максимального давления

Hubraum / Объем

Druckbegrenzungsventil     Standardeichung   
(Клапан максимального давления)  (Стандартная регулировка) 
100 bar 1500 PSI

     Feder     40/350 bar             Пружина 580/5075 PSI

Druckbegrenzungsventil     Standardeichung    
(Клапан максимального давления) (Стандартная регулировка) 
100 bar 1500 PSI

     Feder     40/350 bar           Пружина 580/5075 PSI

Die Pumpe wird mit geformter Dichtung
+ Befestigungsschrauben + Betätigungshebel L=600 
mm geliefert
Насос поставляется с профильным уплотнением, 
крепежными винтами и рычагом длиной 23 дюйм.

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Auf das Ende des Hebels ausgeübte Kraft
Усилие, прилагаемое на конец рычага

PMI
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

PMT - X - Y

Y K Z A B

6
12
25
45

6 cm3 (0.36 in3) 31° 26° 253 (9.96) 166 (6.53)
12 cm3 (0.73 in3) 31° 35°

273 (10.74)

34 (1.33)

25 cm3 (1.52 in3) 30° 25°

283 (11.14)45 cm3 (2.75 in3) 33° 35°

172(6.77)

40 (1.57)

X
P

RVAB

RVB

253 (9.96) 166 (6.53)

172(6.77)

34 (1.33)

34 (1.33)

C

Auf das Ende des Hebels ausgeübte Kraft
Усилие, прилагаемое на конец рычага

Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Опция

Bestellcode / Код заказа

Faltenbalg / С резиновой защитой

Mit Druckbegrenzungsventil an A und B / С клапаном максимального давления на A и B

Mit Druckbegrenzungsventil an B / С клапаном максимального давления на B

Hubraum / Объем

Druckbegrenzungsventil     Standardeichung     
(Клапан максимального давления) (Стандартная регулировка) 100 bar 1500 PSI

     Feder     40/350 bar                         Пружина 580/5075 PSI

Doppeltwirkende Handpumpe mit Sperrventilen
Ручной насос двойного действия  с обратными клапанами

Druckbegrenzungsventil     Standardeichung     
(Клапан максимального давления) (Стандартная регулировка) 
100 bar 1500 PSI

     Feder     40/350 bar              Пружина 580/5075 PSI

Die Pumpe wird mit geformter Dichtung
+ Befestigungsschrauben + Betätigungshebel L=600 
mm geliefert
Насос поставляется с профильным уплотнением, 
крепежными винтами и рычагом длиной 23 дюйм.

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

PMT
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

PMA - X - Y

Y K Z A B

6
12
25
45

6 cm3 (0.36 in3) 31° 26° 253 (9.96) 166 (6.53)
12 cm3 (0.73 in3) 31° 35°

273 (10.74)

34 (1.33)

25 cm3 (1.52 in3) 30° 25°

283 (11.14)45 cm3 (2.75 in3) 33° 35°

172(6.77)

40 (1.57)

X
P
L

RV
LRV

253 (9.96) 166 (6.53)

172(6.77)

34 (1.33)

34 (1.33)

C

Doppeltwirkende Handpumpe offenes Zentrum
Ручной насос двойного действия с открытым центром

Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Опция

Bestellcode / Код заказа

Faltenbalg / С резиновой защитой

Mit Ablasshebel / Со спускным рычагом

Mit Druckbegrenzungsventil an A und B / С клапаном максимального давления на A и B

Mit Ablasshebel und Druckbegrenzungsventil / Со спускным рычагом и клапаном максимального давления 

Hubraum / Объем

Druckbegrenzungsventil     Standardeichung      
(Клапан максимального давления) (Стандартная регулировка)
100 bar 1500 PSI

     Feder     40/350 bar                     Пружина 580/5075 PSI

Druckbegrenzungsventil     Standardeichung    
(Клапан максимального давления) (Стандартная регулировка)
100 bar  1500 PSI

     Feder     40/350 bar          Пружина 580/5075 PSI

Die Pumpe wird mit geformter Dichtung
+ Befestigungsschrauben + Betätigungshebel L=600 mm geliefert
Der Vorlauf wird nur durch Betätigung des Hebels nach 
unten erhalten
Насос поставляется с профильным уплотнением, 
крепежными винтами и рычагом длиной 23 дюйм.
Нагнетание обеспечивается путем переключения рычага вниз

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Auf das Ende des Hebels ausgeübte Kraft
Усилие, прилагаемое на конец рычага

PMA
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

PME1 - X - Y

Y
8

15
8 cm3 (0.50 in3)

15 cm3 (0.90 in3)

X
P

WRV
W
RV

Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Опция

Bestellcode / Код заказа

Faltenbalg / С резиновой защитой

Ohne Ablasshahn mit Druckbegrenzungsventil / Без спускного крана с клапаном максимального давления

Ohne Ablasshahn / Без спускного крана

Mit Druckbegrenzungsventil / С клапаном максимального давления

Hubraum / Объем

Druckbegrenzungsventil     Standardeichung      
(Клапан максимального давления) (Стандартная регулировка) 100 bar  1500 PSI

     Feder     40/350 bar             Пружина 580/5075 PSI

Die Pumpe wird mit geformter Dichtung
+ Befestigungsschrauben + Betätigungshebel 
L=500 mm geliefert
Der Vorlauf wird nur durch Betätigung des Hebels 
nach unten erhalten
Насос поставляется с профильным уплотнением, 
крепежными винтами и рычагом длиной 19 дюйм.
Нагнетание обеспечивается путем переключения 
рычага вниз

Einfachwirkende Handpumpe
Ручной насос одиночного действия

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Auf das Ende des Hebels ausgeübte Kraft
Усилие, прилагаемое на конец рычага

PME1
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Y K A B C

20 cm3 (1.22 in3) 29° 249 (9.80) 167 (6.57)

30 cm3 (1.83 in3) 26° 252 (9.92)

34 (1.33)

40 cm3 (2.44 in3) 40 (1.57)
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X
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W
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167 (6.57)

167 (6.57)

34 (1.33)

Einfachwirkende Handpumpe
Ручной насос одиночного действия

Auf das Ende des Hebels ausgeübte Kraft
Усилие, прилагаемое на конец рычага

Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Bestellcode / Код заказа

Faltenbalg / С резиновой защитой

Ohne Ablasshahn mit Druckbegrenzungsventil / Без спускного крана с клапаном максимального давления

Ohne Ablasshahn / Без спускного крана

Mit Ablasshebel / Со спускным рычагом
Mit Druckbegrenzungsventil / С клапаном максимального давления

Mit Ablasshebel und Druckbegrenzungsventil / Со спускным рычагом и клапаном максимального давления

Hubraum / Объем

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Die Pumpe wird mit geformter Dichtung
+ Befestigungsschrauben + Betätigungshebel 
L=500 mm geliefert
Der Vorlauf wird nur durch Betätigung des Hebels 
nach unten erhalten
Насос поставляется с профильным уплотнением, 
крепежными винтами и рычагом длиной 19 дюйм.
Нагнетание обеспечивается путем переключения 
рычага вниз

PME2

Ohne Ablasshahn mit Druckbegrenzungsventil / Без спускного крана с клапаном максимального давления
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Einfachwirkende Handpumpe
Ручной насос одиночного действия

Druckbegrenzungsventil    Standardeichung    
(Клапан максимального давления) (Стандартная регулировка)
100 bar 1500 PSI

     Feder     40/350 bar                                           Пружина 580/5075 PSI

Druckbegrenzungsventil     Standardeichung    
 (Клапан максимального давления) (Стандартная регулировка) 100 bar 1500 PSI

     Feder     40/350 bar                                           Пружина 580/5075 PSI

Druckbegrenzungsventil     Standardeichung  
 (Клапан максимального давления)    (Стандартная регулировка) 100 bar 1500 PSI

     Feder     40/350 bar                                           Пружина 580/5075 PSI

PME2
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
PMD - Y - X

W

Y
5

10

17

5 cm3 (0.30 in3)

10 cm3 (0.61 in3)

17 cm3 (1.03 in3)

Einfachwirkende Handpumpe doppelter Zylinder
Ручной насос одиночного действия с двойным цилиндром

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Hubraum
Объем

cm3 / in3

Die Pumpe wird mit geformter Dichtung
+ Befestigungsschrauben + Betätigungshebel L=500 
mm geliefert
Насос поставляется с профильным уплотнением, 
крепежными винтами
и рычагом длиной 19 дюйм.

Optional 
Опция

Bestellcode / Код заказа

Ohne Ablasshahn
Без спускного крана

Hubraum / Объем

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Auf das Ende des Hebels ausgeübte Kraft
Усилие, прилагаемое на конец рычага

PMD
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

PME3

Fußpumpe
Ножной насос

Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Hubraum
Объем

cm3 / in3

Behälter 1,5 l 
Бак 1.5 л

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Auf das Ende des Hebels ausgeübte Kraft
Усилие, прилагаемое на конец рычага

PME3

Bestellcode / Код заказа
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X

Die Pumpe wird mit geformter Dichtung + Befestigungs-
schrauben + Betätigungshebel L=600 mm geliefert
Насос поставляется с профильным уплотнением, 
крепежными винтами и рычагом длиной 23 дюйм.

Опция

Bestellcode / Код заказа

Faltenbalg / С резиновой защитой

Mit Manometervorrichtung / С возможностью установки манометра

Mit Druckbegrenzungsventil und Manometervorrichtung 
С клапаном максимального давления и с возможностью установки манометра

Mit automatischer Steuerung / С автоматическим устройством

Mit automatischer Steuerung und Manometervorrichtung
С автоматическим устройством и с возможностью установки манометра

Mit automatischer Steuerung und Druckbegrenzungsventil
С автоматическим устройством и клапаном максимального давления
Mit automatischer Steuerung, Druckbegrenzungsventil und Manometervorrichtung
С автоматическим устройством, клапаном максимального давления и 
возможностью установки манометра

Code
Код

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Max. Druck 2. Stufe
Макс.давление 1 

стадия
bar/PSI

Max. Druck 1. Stufe
Макс.давление 1 

стадия
bar/PSI

Hubraum 1. Stufe
Объем 1 стадия

cm3 / in3

Hubraum 2. Stufe
Объем 2 стадия

cm3 / in3

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg/ lb

2-stufige Handpumpe für einfachwirkenden Zylinder
Ручной двухскоростной насос для цилиндра одиночного действия

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Auf das Ende des Hebels ausgeübte Kraft / Усилие, прилагаемое на конец рычага

PME580
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CACARV18CARV

X18CA1818

BS
PP

 1
/8

Valvola di massima
pressione taratura
standard 400 bar
(Pressure relief valve
standard setting 400 bar) 

BS
PP

 1
/8

Valvola di massima
pressione taratura
standard 400 bar
(Pressure relief valve 
standard setting 400 bar)

BS
PP

 1
/8

Valvola di massima
pressione taratura
standard 400 bar
(Pressure relief valve
standard setting 400 bar) 

BS
PP

 1
/8

Bestellcode / Код заказа

2-stufige Handpumpe für einfachwirkenden Zylinder
Ручной двухскоростной насос для цилиндра одиночного действияPME580



117

50
45

M8

50

5

Ø33

Ø33

59
(2.32)

(1
.7

7)
(1

.9
7)

(0
.1

9)

(1.97)

(1.30)

(1.30)

17900001

A

1 Lt. - 61 in.3 120 (4.72)

B 

150 (5.90) 100 (4.72) 120 (4.72)

C D

2,2 (5)

17900002 2 Lt. - 122 in.3 185 (7.28)

175 (6.88) 195 (7.67)

2,7 (6)

17900003 3 Lt. - 183 in.3 255 (10.03) 3,7 (8)

17900006 5 Lt. - 305 in.3 200 (7.87) 5,3 (11.5)
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Stahlbehälter
Стальные баки

Stahlbehälter, ölfeste schwarze Lackierung RAL9005,
Der Behälter verfügt über einen Entlüftungsstopfen und einen Ablassstopfen

Стальной бак, черного цвета RAL9005, маслозащищенный.
Бак оснащен воздуховыпускной и сливной пробкой 

Code
Код

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Fassungsvermögen
Емкость

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Vertikaler Einbau
Вертикальный монтаж

 Horizontaler Einbau
Горизонтальный монтаж

TNK

Bestellcode / Код заказа
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

ISO 4406:1999
Classe 19/17/14

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Aluminiumbehälter
Алюминиевые баки

Code
Код

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Fassungsvermögen
Емкость

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Fassungsvermögen 
/ Емкость

Bestellcode / Код заказа

Der Behälter verfügt über eine Dichtung, einen Entlüftungsstopfen und 
einen Ablassstopfen
Бак оснащен прокладкой и воздуховыпускной пробкой

Code
Код

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Fassungsvermögen
Емкость

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

TNA
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Lastverluste / Падение давления

3-Wege-Hochdruck-Flussverteiler
Трехходовые диверторы высокого давления

Größe / Размер

Bestellcode / Код заказа

Hubraum / Объем

Offenes Zentrum
Открытый центр

Geschlossenes 
Zentrum
Закрытый центр

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min- USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) zum 
Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

DDFA3
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ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

BSPP 3/8
BSPP 1/2
BSPP 3/4

BSPP 1

Schlepp-Endschalterventile
Ограничительные тяговые клапаны

Größe / Размер

Bestellcode / Код заказа

Schema - Схема

Geschlossenes 
Zentrum
Закрытый центр

Offenes Zentrum
Открытый центр

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код

Ungefähres 
Gewicht 

Ориент.вес 
Kg/ lb

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min -USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)
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10 20 30 40 50 60

14
0B

-3
80

B

USgpm17.5 20 22.5

l/min70 80 90

120B

120A

140A-380A

140
170

90
60

120

30

0

PSI bar

0

4
2

10
12

8
6

25 50 75 100 125

USgpm
l/min150 175 200

6.5 13 26.520 33 40 46.5 53

100B

100A

340B

340A

G

F

A

D

E
A

ØH

A

L

B

R

C

P

1 2

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Größe / Размер

Bestellcode / Код заказа

Hubraum / Объем

Offenes Zentrum
Открытый центр

Geschlossenes Zentrum
Закрытый центр

3-Wege-Flussverteiler
Трехходовые диверторы

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Lastverluste / Падение давления

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

DDF3
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G

F

AD

E
A

ØH

A

L

B

R

E

A

C C

P

1 2

A
P

1 2

P

1 2

B
21

P

21

P

mm
(Inches)

DDF6140

A

BSPP 1/4

B

115 (4.53)

C

DDF6380 BSPP 3/8
350 (5000)

DDF6120 BSPP 1/2

DDF6340 BSPP 3/4

D E F G H L R

DDF6100 BSPP 1

60+60 (16+16)

90+90 (23+23)

120+120 (30+30)

200+200 (50+50)

25 (0.98)

32 (0.13)

8,5 (0.33)

10,5 (0.41)

155,5 (6.12)

168,5 (6.63)

176,5 (6.95)

32 (1.26)

42 (1.65)

150 (1.97)300 (4000)

57 (2.25)

63 (2.48)

67 (2.64)

77 (3.03)

75,5 (2.97)

86 (3.38)

98,5 (3.88)

110 (4.33)

21 (0.83)

24 (0.95)

26 (1.02)

31 (1.22)

70 (2.76)

80 (3.15)

90 (3.54)

98 (3.86)

161 (6.34) 36 (1.42)

1,5 (3.3)

3,5 (8)

5,3 (12)

2,3 (5)

140
170

90
60

120

30

0

PSI

2.5 5 7.5 10 12.5 15

bar

0

4
2

10
12

8
6

10 20 30 40 50 60

14
0B

-3
80

B

USgpm17.5 20 22.5

l/min70 80 90

120B

120A

140A-380A

140
170

90
60

120

30

0

PSI bar

0

4
2

10
12

8
6

25 50 75 100 125

USgpm
l/min150 175 200

6.5 13 26.520 33 40 46.5 53

100B

100A

340B

340A

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
DDF6 - X - Y

140 BSPP 1/4

Y
380 BSPP 3/8

120 BSPP 1/2

340 BSPP 3/4

100 BSPP 1

A

B

Größe / Размер

Bestellcode / Код заказа

Hubraum / Объем

Offenes Zentrum
Открытый центр

Geschlossenes Zentrum
Закрытый центр

6-Wege-Flussverteiler
Шестиходовые диверторы

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Lastverluste / Падение давления

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

DDF6
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1

E

2

S

ØH
A

G

F

A AF

A

E

B

L

C

D

A
E S

2 1

B
12

E S

mm
(Inches)

140
170

90
60

120

30

0

PSI

2.5 5 7.5 10 12.5 15

bar

0

4
2

10
12

8
6

10 20 30 40 50 60

14
0B

-3
80

B

USgpm17.5 20 22.5

l/min70 80 90

120B

120A

140A-380A

140
170

90
60

120

30

0

PSI bar

0

4
2

10
12

8
6

25 50 75 100 125

USgpm

l/min150 175 200

6.5 13 26.520 33 40 46.5 53

100B

100A

340B

340A

IDF4140

A

BSPP 1/4

B

115 (4.53)

C

IDF4380 BSPP 3/8
 350 (5000)

IDF4120 BSPP 1/2

IDF4340 BSPP 3/4

D E F G H L

IDF4100 BSPP 1

60 (16)

90 (23)

120 (30)

200 (50)

8,5 (0.33)

10,5 (0.41)
300 (4000)

2,2 (4.8)

2 (4.4)

1,2 (2.6)54 (2.12)

74 (2.91)

80 (3.15)

94 (3.70)

24 (0.95)

31 (1.22)

28 (1.10)

38 (1.50)

63 (2.48)

77 (3.03)

155 (6.10)

162 (6.38)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
IDF4 - X - Y

140 BSPP 1/4

Y
380 BSPP 3/8

120 BSPP 1/2

340 BSPP 3/4

100 BSPP 1

A

B

Größe / Размер

Bestellcode / Код заказа

Hubraum / Объем

Offenes Zentrum
Открытый центр

Geschlossenes Zentrum
Закрытый центр

4-Wege-Flussverteiler
Четырехходовые диверторы

Lastverluste / Падение давления

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

IDF4
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1
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S

B
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E S
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1

S

mm
(Inches)

140
170
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120

30

0

PSI

2.5 5 7.5 10 12.5 15

bar

0

4
2

10
12

8
6

10 20 30 40 50 60

14
0B

-3
80

B

USgpm17.5 20 22.5

l/min70 80 90

120B

120A

140A-380A

140
170

90
60

120

30

0

PSI bar

0

4
2

10
12

8
6

25 50 75 100 125

USgpm
l/min150 175 200

6.5 13 26.520 33 40 46.5 53

100B

100A

340B

340A

IDF8140

A

BSPP 1/4

B

115 (4.53)

C

IDF8380 BSPP 3/8
 350 (5000)

IDF8120 BSPP 1/2

IDF8340 BSPP 3/4

D E F G H L

IDF8100 BSPP 1

60 (16)

90 (23)

120 (30)

200 (50)

8,5 (0.33)

10,5 (0.41)
300 (4000)

4,3 (9.5)

4 (8.8)

2,3 (5)
54 (2.12)

74 (2.91)

80 (3.15)

94 (3.70)

24 (0.95)

31 (1.22)

28 (1.10)

38 (1.50)

63 (2.48)

77 (3.03)

155 (6.10)

162 (6.38)

2,1 (4.6)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

X
IDF8 - X - Y

140 BSPP 1/4

Y
380 BSPP 3/8

120 BSPP 1/2

340 BSPP 3/4

100 BSPP 1

A

B

Größe / Размер

Bestellcode / Код заказа

Hubraum / Объем

Offenes Zentrum
Открытый центр

Geschlossenes Zentrum
Закрытый центр

8-Wege-Flussverteiler
Восьмиходовые диверторы

Lastverluste / Падение давления

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

IDF8
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A

M
A

M

1

2 3

4 5 6

Die Saugleitung an den entsprechenden 
Anschluss einführen.

EINBAU DER
SAUGLEITUNG

Die Gummidichtung auf den Behälter legen, 
die Pumpe positionieren, die Pumpe mit 
dem Befestigungsschraubenkit am Behälter 
befestigen.

Pumpe und Behälter in der gewünschten 
Position positionieren und das Ganze mit 4 
Schrauben befestigen.
Mindestens 20 mm festziehen.
Die Druckleitung der Pumpe an den einfach- 
oder doppeltwirkenden Kreis anschließen.

Horizontaler Einbau Vertikaler Einbau

Die Pumpe horizontal oder vertikal positionie-
ren und das Ganze mit entsprechenden Schrau-
ben befestigen.
Die Saugleitung (A) und die Druckleitung (M) 
der Pumpe an den Kreis anschließen.

Betriebs- und Wartungshandbuch Handpumpen

Für einen korrekten Betrieb, nachdem die Pumpe korrekt im oder am Behälter an-
geschlossen wurde, ausschließlich Hydrauliköl auf Mineralölbasis ISO6743/4 (DIN 
51524) mit Viskosität gemäß den Parametern ISO 3448 (DIN51519) verwenden.

Filternetz

Empfohlene Viskosität:
Empfohlene Filterung:
Reinheitsklasse:

46 mm2/с (cSt)
m i c r o n 1 8 / 1 4 
ISO4406
(9 NAS 1638)

BETRIEB

Für einen korrekten Betrieb werden folgende regelmäßige Vorgänge empfoh-
len:

- Reinigung des FILTERNETZES
- Ölwechsel

WARTUNG
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A

M
A

M

1

2 3

4 5 6

Вставить трубу всасывания в 
соответствующее соединение.

МОНТАЖ 
ВСАСЫВАЮЩЕЙ ТРУБЫ

Расположить резиновую прокладку на бак, 
установить насос, монтировать насос на бак 
при помощи комплекта крепежных винтов.

Разместить насос и бак в желаемое 
положение, закрепляя при помощи 4 
винтов. Закрутить, по меньшей мере, на 
20 мм.
Подсоединить нагнетательную сторону 
насоса к контуру одиночного или двойного 
действия.

Монтаж в горизонтальном положении Монтаж в вертикальном положении

Расположить насос в горизонтальное или 
вертикальное положение, закрепляя при 
помощи специальных винтов.
Подсоединить сторону всасывания (A) и 
нагнетания (M) к контуру.

Руководство по эксплуатации и техобслуживанию ручных насосов

СЕТКА ФИЛЬТРА

В целях соответствующего функционирования, рекомендуется 
периодически производить:

- ОчиСтку сетки фильтра
- Замену фильтра

ТЕХОБСЛУЖИВАНИЕ
В целях соответствующего функционирования после монтажа насоса в или 
на бак, следует использовать только гидравлическое масло на минеральной 
основе ISO6743/4 (DIN 51524), вязкость в соответствии со стандартами ISO 
3448 (DIN51519).

Рекомендуемая вязкость: 
Рекомендуемая степень 
фильтрации:
класс загрязнения:

46 mm2/с (cSt)
15 микрон

18/14 ISO4406
(9 NAS 1638)

ЭКСПЛУАТАЦИЯ



Zubehör
Принадлежности
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S

R

ØH

mm
(Inches)

L

A

M

C

A

B

G

F

E

2 1

2

1

RAS2180

A

BSPP 1/8

B C

RAS2140 BSPP 1/4
500 (7250)

RAS2380 BSPP 3/8

RAS2120 BSPP 1/2

E F G L M

RAS2340 BSPP 3/4

 35 (9)

 60 (15)

 100 (25) 400 (5800)

RAS2100 BSPP 1

RAS2114 BSPP 1-1/4

RAS2112 BSPP 1-1/2
 150 (40)

 15 (4)

 25 (6.5)

350 (5000)

48 (1.89)

62,5 (2.46)

66,5 (2.62)

42 (1.65)

44 (1.73)

37 (1.46)

45 (1.77)

55 (2.16)

30 (1.18)

35 (1.38)
110 (4.33)

180 (7.08)

43 (1.69)

55 (2.16)

65 (2.56)

35 (1.38)

40 (1.57)

18 (0.71)

23,5 (0.93)

29,5 (1.16)

14,5 (0.57)

17,5(0.69)

H

5,2 (0.20)

6,2 (0.24)

99,5 (3.91)

106,5 (4.19)

116,5 (4.59)

91,5 (3.60)

96,5 (3.80)

71 (2.80)

73 (2.87)

83 (3.27)

95 (3.74)

112 (4.41)

120 (4.72)

124 (4.88)

R

4,5 (0.18)

5 (0.20)

6 (0.24)

S

34 (1.34)

36 (1.42)

50 (1.97)

0,5 (1.1)

0,7(1.5)

0,8 (1.8)

1,5 (3.3)

2,3 (5)

2,5 (5.5)

X
RAS2 - X - Y

180

140

380

120

340

100

114

112

BSPP 1/8

Y

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

BSPP 3/4

P

BSPP 1

BSPP 1-1/4

BSPP 1-1/2

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Optional

mm
(Inches)

2-Wege-Kugelventile
2-ходовые шаровые клапаны

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Größe / Размер

Bestellcode
Код заказа

Optional Опция

Befestigungslöcher
Крепежные отверстия

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

RAS2
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NM

B

E

A

L

C

G

A FA3 2 1

32

1

R

S

ØH

RAS3180

A

BSPP 1/8

B C

RAS3140 BSPP 1/4 400 (5800)

RAS3380 BSPP 3/8

RAS3120 BSPP 1/2

E F G L M

RAS3340 BSPP 3/4

 35 (9)

 60 (15)

 100 (25)

RAS3100 BSPP 1

RAS3114 BSPP 1-1/4

RAS3112 BSPP 1-1/2
 150 (40)

 15 (4)

 25 (6.5)

350 (5000)

48 (1.89)

62,5 (2.46)

66,5 (2.62)

42 (1.65)

44 (1.73)

37 (1.46)

45 (1.77)

55 (2.16)

30 (1.18)

35 (1.38)
110 (4.33)

180 (7.08)

43 (1.69)

55 (2.16)

65 (2.56)

35 (1.38)

40 (1.57)

18 (0.71)

23,5 (0.93)

29,5 (1.16)

14,5 (0.57)

17,5(0.69)

H

5,2 (0.20)

6,2 (0.24)

99,5 (3.91)

106,5 (4.19)

116,5 (4.59)

91,5 (3.60)

96,5 (3.80)

71 (2.80)

73 (2.87)

83 (3.27)

95 (3.74)

112 (4.41)
120 (4.72)

124 (4.88)

R

4,5 (0.18)

5 (0.20)

6 (0.24)

S

34 (1.34)

36 (1.42)

50 (1.97)

0,6 (1.3)

0,7(1.5)

0,8 (1.8)

1,6 (3.5)

2,8 (6)

N

48,5 (1.90)

54,5 (2.14)

58,5 (2.30)

75 (2.95)

87,5 (3.15)
2,4 (5.3)
2,6 (5.7)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

mm
(Inches)

mm
(Inches)

Optional

X
RAS3 - X - Y

180

140

380

120

340

100

114

112

BSPP 1/8

Y

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

BSPP 3/4

P

BSPP 1

BSPP 1-1/4

BSPP 1-1/2

3-Wege-Kugelventile
3-ходовые шаровые клапаны

Größe / Размер

Bestellcode
Код заказа

Optional Опция

Befestigungslöcher
Крепежные отверстия

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

RAS3
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A A
B

L

C
Ch.1

Ch.2

A

B

A

C

L

Ch.1

Ch.2

21

1 2

21

mm
(Inches)

A A

B

L

C
Ch.1

Ch.2

A

B

A

C

L

Ch.1

Ch.2

21

1 2
GGIL140

A

BSPP 1/4

GGIL380 BSPP 3/8
400 (5800)

GGIL120 BSPP 1/2

GGIL340 BSPP 3/4

GGIL100 BSPP 1

60 (15)

100 (26)

180 (47)

300 (4000)

25 (6.5)

35 (9)

100 (1450)

200 (2900)

150 (2200)
160

120

100

212

173

B

47 (1.85)

50 (1.97)

57 (2.24)

42 (1.65)

44 (1.73)

C

15 (0.59)

19 (0.75)

21 (0.82)

11 (0.43)

14 (0.55)

Ch.1

36 (1.42)

45 (1.77)

50 (1.97)

30 (1.18)

34 (1.34)

Ch.2

27 (1.06)

34 (1.34)

41 (1.61)

19 (0.75)

24 (0.95)

L

71 (2.79)

80 (3.15)

90 (3.54)

61 (2.40)

66 (2.60)

0,34 (0.75)

0,55 (1.2)

0,91 (2)

0,21 (0.46)

0,27 (0.60)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

1

BSPP 1/4

Nm

BSPP 3/8
BSPP 1/2

BSPP 3/4

BSPP 1

60

115

140

20

35

2

BSPP 1/4

Nm

BSPP 3/8
BSPP 1/2

BSPP 3/4

BSPP 1

120

210

370

40

90 X
GGIL - X

140

380

120

340

100

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

BSPP 3/4

BSPP 1

Drehkupplungen mit geradem Durchgang
Поворотные муфты, монтируемые в линию

Größe / Размер

Bestellcode
Код заказа

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Max. Druck bei Rotation
Макс.давление вращения

bar/PSI

Ungefähres Gewicht 
Ориент.вес 

Kg/ lb

Max. Rotationsgeschwin-
digkeit

Макс.скорость вращения
rev/min

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Anzugsmomente
Um 60° drehbare Buchse
Моменты затяжки ВР 

поворотные 60° 

Anzugsmomente Anschluss
Моменты затяжки 

для штифта

GGIL
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A

A

C

L

B

D

Ch.1

D

E

E

A

C

B

L

Ch.1

1
2

1
2

2

1

mm
(Inches)

A

A

C

L

B

D

Ch.1

D

E

E

A

C

B

L

Ch.1

1
2

1
2

GG90140

A

BSPP 1/4

GG90380 BSPP 3/8
400 (5800)

GG90120 BSPP 1/2

GG90340 BSPP 3/4

GG90100 BSPP 1

60 (15)

100 (26)

180 (47)

300 (4000)

25 (6.5)

35 (9)

100 (1450)

200 (2900)

150 (2200)
160

120

100

212

173

B

63 (2.48)

70 (2.76)

80 (3.15)

50 (1.97)

54 (2.13)

C

15 (0.59)

19 (0.75)

21 (0.82)

11 (0.43)

14 (0.55)

D

39,5 (1.55)

54,5 (2.15)

59 (2.32)

33,5 (1.32)

37,5 (1.48)

E

14 (0.55)

18 (0.71)

25 (0.98)

11 (0.43)

13 (0.51)

L

87 (3.42)

100 (3.93)

113 (4.45)

69 (2.71)

76 (2.99)

0,52 (1.15)

0,90 (2)

1,12 (2.5)

0,31 (0.68)

0,41 (0.90)

Ch.1

27 (1.06)

34 (1.34)

41 (1.61)

19 (0.75)

24 (0.95)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

1

BSPP 1/4

Nm

BSPP 3/8
BSPP 1/2

BSPP 3/4

BSPP 1

60

115

140

20

35

2

BSPP 1/4

Nm

BSPP 3/8
BSPP 1/2

BSPP 3/4

BSPP 1

120

210

370

40

90 X
GG90 - X

140

380

120

340

100

BSPP 1/4

BSPP 3/8

BSPP 1/2

BSPP 3/4

BSPP 1

90°-Drehkupplungen
Поворотные на 90°муфты  

Größe / Размер

Bestellcode
Код заказа

Technische Eigenschaften  / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Durchsatz
Макс.проп.спос.

l/min-USgpm

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Max. Druck bei Rotation
Макс.давление вращения

bar/PSI

Ungefähres 
Gewicht 

Ориент.вес 
Kg/ lb

Max. Rotationsgeschwin-
digkeit

Макс.скорость вращения
rev/min

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Anzugsmomente
Um 60° drehbare Buchse

Моменты затяжки ВР поворотные 
60° 

Anzugsmomente Anschluss
Моменты затяжки 

для штифта

GG90



132

mm
(Inches)

SOV1400 400 (5800) 0,15 (0.33)

21

14

60

(2.36)

(0.55)

BS
PT

1/
4

BS
PP

 1
/4

20

50

Ch.17

1 2

(0
.7

8)

(1
.9

7) (0.66)

21

SOV1400

mm
(Inches)

SOV1490 400 (5800) 0,15 (0.33)

SOV1490
14

BS
PT

1/
4

20 1

2

BSPP 1/4

68
(2.67)

40

Ch.17

(0.55)

(0
.7

8)

(1
.5

7)

(0.66)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

Absperrhahn mit geradem Durchgang Manometerschutz
Стопорный защитный кран манометра, монтируемый в линию

Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Code
Код

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Bestellcode
Код заказа

90°-Absperrhahn Manometerschutz
Стопорный кран  90° защиты манометра

Technische Eigenschaften
Технические характеристики 

Code
Код

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Bestellcode
Код заказа

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

SOV1400

SOV1490
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37
12 (0
.4

7)
(1

.4
5)

BSPP 1/4

Ch.19
(0.74)

AØ
B

C

L

ChL

A B

C

mm
(Inches)

mm
(Inches)

21

MNP 630 (9000) 0,08 (0.18)30 (22)
MNP140

83500001

A

BSPP 1/8

B

15 (0.59)

C

9 (0.35)

L

13 (0.51)
83500002 BSPP 1/4 19 (0.75) 16 (0.63)
83500003 BSPP 3/8 22 (0.87) 11 (0.43) 17 (0.67)
83500004 BSPP 1/2 27 (1.06)

14 (0.55) 20 (0.79)
12000160 BSPP 3/4 32 (1.26)

mm
(Inches)

61300301

A

M9x1

B C

1,7 (0.07)

L

4 (0.16)61300171 M12x1
61300008

BSPP 3/861300110
5 (0.20)

61300009

Ch

61300005 BSPP 1/2 2 (0.08)
61300021 BSPP 3/4
61300026 BSPP 1

BSPP 1/4

5,5 (0.22)

8,1 (0.32)

11 (0.43)

20 (0.79)
24 (0.95)

14,5 (0.57)

3 (0.12)
4 (0.16)

6 (0.24)
7 (0.27)
9 (0.35)

4 (0.16)

5 (0.20)

8 (0.32)

16 (0.63)
18 (0.71)

12 (0.47)

ISO  6743/4
DIN 51524

10-500 mm2/ s
45 to 2000 ssu (6 to 420 cSt)

-20°C +80°C
-4°F  + 176°F

-20°C +50°C
-4°F  + 122°F

11 (0.43)

Minibuchsen Druckprüfung
Испытательные соединения для проверки давления

Stopfen Заглушки

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код

Max. Druck
Макс.давление

bar/PSI

Ungefähres Gewicht
Ориент.вес

Kg / lb

Anzugsmoment
Момент затяжки

Nm / lbf ft

Bestellcode
Код заказа

Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код

Gewinderinge Резьбовые кольца
Technische Eigenschaften / Технические характеристики 

Code
Код

Technische Daten
Технические характеристики

Hydrauliköl
Минеральное масло
Viskosität der Flüssigkeit
Вязкость жидкости

Max. Reinheitsklasse
mit Filter
Класс макс.
загрязнения с фильтром

ISO 4406:1999
Klasse Класс 19/17/14

Temperatur der Flüssigkeit
Температура жидкости

Umgebungstemperatur
Температура окружающей среды

Die Verwendung eines Filters (empfohlene Filterung 15 Mikron) 
zum Schutz des Ventils ist unerlässlich.
Необходимо применение фильтра для защиты клапана 
(рекомендуемая фильтрация 15 микрон)

MNP140
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Ø
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26.5
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PP
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Ø
12

.7

26.5

37
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PP
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(1.45)

(1.04)

(0
.5

)

3/
4-

16
 U

N
F

Ch.22
(0.86)

mm
(Inches)

20

9.5

3/
4-

16
U

N
F

(0.78)

(0.78)

Ch.22
(0.86)

20

9.5

3/
4-

16
U

N
F

BS
PP

 1
/4

(0.37)

(0.78) Ch.22
(0.86)

mm
(Inches)

mm
(Inches)

mm
(Inches)

mm
(Inches)

STOPFEN A / ЗАГЛУШКА A

Code Код 11200001

Stopfen Заглушки

STOPFEN B / ЗАГЛУШКА B

Code Код 12000162

STOPFEN C  / ЗАГЛУШКА C

Code Код 12000182

STOPFEN D / ЗАГЛУШКА D

Code Код 12000184

STOPFEN E / ЗАГЛУШКА E

Code Код 12000183



Besondere Anwendungen 
Специальные области применения



136

B

P

mm
(Inches)

80

40

50

P B

(1.97)(3.15)

(1
.5

7)

mm
(Inches)

80

40

50

P B

(1.97)

(1
.5

7)

(3.15)

mm
(Inches)

A

C

B

30 100

60
34

.5

BS
PP

 1
/4

BS
PP

 1
/4

BS
PP

 1
/4

(1
.3

6)
(2

.3
6)

(3.93)(1.18)

B

P

A B

C

BLOCK 53
(БЛОК 53)

Code Код 13900006

Besondere Anwendungen Специальные области применения

BLOCK 54
(БЛОК 54)

BLOCK 57
(БЛОК 57)

Code Код 13900003
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mm
(Inches)

58
.5

25

45
x4

5

BSPP 3/4

6.5 31
(1.22)(2.08)(1.22)(1.22)

5331

BSPP 3/4

C2 C1

V1V2

M

(2
.3

0)
(0

.9
8)

(1
.7

7 
x 

1.
77

)

mm
(Inches)

BS
PP

 3
/8

BS
PP

 3
/8

42
(1.65)

29
(1.14)

Ø
1

(0
.0

39
)

mm
(Inches)

BS
PP

 3
/8

BS
PP

 3
/8

13
(0.51)

36
(1.42)

13
(0.51)

M

C1C2

V2 V1

12

2 1

12

12

BLOCK 58
(БЛОК 58)

Code Код 13900047

Besondere Anwendungen Специальные области применения

Code Код 13900010

Rückschlagventile mit Leckspalt
(Обратный клапан с дросселированием)

Code Код 13900041

Rückschlagventile mit Leckspalt
(Обратный клапан с дросселированием)



138

HEBETISCHE 
ПОДЪЕМНЫЕ СТОЛЫ

Typische Anwendungen Стандартные области применения

SEKTIONALTORE FÜR INNENBEREICHE 
СЕКЦИОННЫЕ ДВЕРИ

BANDSÄGEMASCHINEN 
ЛЕНТОЧНО-ОТРЕЗНЫЕ СТАНКИ

STAPELANLAGEN 
ТЯНУЛЬНЫЕ МАШИНЫ

PRESSMASCHINEN 
ПРЕССЫ

HOLZSPALTER 
ПРОДОЛЬНО-РЕЖУЩИЕ СТАНКИ

KIPPER 
САМОСВАЛЫ

REIFENMONTIERMASCHINEN 
ШИНОМОНТАЖНЫЕ УСТАНОВКИ

HEBEBÜHNEN FÜR AUTOS 
АВТОМОБИЛЬНЫЕ ПОДЪЕМНИКИ

LICHTTÜRME 
ОСВЕТИТЕЛЬНЫЕ МАЧТЫ

PARKSYSTEME 
ПАРКОВОЧНЫЕ СИСТЕМЫ

HYDRAULISCHE LAUFBRÜCKEN 
ГИДРАВЛИЧЕСКИЕ МОСТКИ

HYDRAULISCHE KRÄNE 
ГИДРАВЛИЧЕСКИЕ КРАНЫ

BIEGEMASCHINEN 
ГИБОЧНЫЕ УСТАНОВКИ

MARKTFAHRZEUGE 
АВТОМАРКЕТЫ

MARKTFAHRZEUGE 
АВТОМАРКЕТЫ

ÜBERLADEBRÜCKEN 
УРАВНИТЕЛЬНЫЕ ПЛАТФОРМЫ

LADEBORDWÄNDE 
ГИДРОБОРТЫ
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ANMERKUNGEN Примечания
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